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OITMCAHUE THUIIA CPEJCTBA U3MEPEHUI

["azoananuzatops! Protea

Ha3naueHnue cpecTBa u3MepeHuii

I'azoananu3atopel Protea (nanee mo TEKCTy — ra30aHaM3aTOPbI), MPEIHASHAYCHBI IS
HENPEPbIBHOIO U3MEPEHUsI 00BEMHOM JTOJIM pa3IMyYHbIX KOMIIOHEHTOB B ra3oBBIX cpelax, Mpo-
MBINIJICHHBIX BI)I6pOC21X, YHUCTHIX I'a3ax, ouorasax u APYIrux TCXHOJIOIMYCCKUX Ira3ax.

Onucanue cpeacrBa u3MepeHui

[TpuHIMIIBI AeHiCTBUS ra30aHATN3aTOPOB OCHOBAHBI HA!

- Henucnepcuonnoii uudpaxpacuoii criekrpomerpuu (NDIR), nmpusmmn aeictBus
KOTOPOH OCHOBaH Ha M30MPATEIbHOM TOTJIONICHUN WHPPAKPACHOTO H3IIyUEHHs OMpeeseHHON
JUTMHBI BOJTHBI MOJIEKYJIAMH;

- Hemucnepcuonnoit ynstpaduoneroBoii cnekrpomerpun (NDUV), npunHmun neii-
CTBHSI KOTOPOW OCHOBaH Ha M30MPATEIbHOM MOTJIOUICHUN YIBTPA(UOIETOBOTO U3ITyICHHUS OTIpe-
JIEJICHHOM IJTMHBI BOJIHBI MOJIEKYJIAMH C UCIIOJIb30BaHUEM (DUIIBTP-Ta30BON KOPPEIISLINH;

- dypoe-undppakpacuoii cnekrpomerpun (FTIR), Ha 6ase uHdppakpacHoit Dypbe-
CHEKTPOCKOIUM C JBYXJIy4EBBIM HHTEP(HEPOMETPOM, B KOTOPOM IPH MEPEMEIIEHUU OJHOTO U3
3epKall MIPOUCXOIUT U3MEHEHUE Pa3HOCTH XO0Jla MEXKAY MHTEPPEPUPYIOIIUMH JIydaMH, 3epKaa
UMEIOT (POPMY YTOJIKOBBIX CBETOOTpaKaTesIeH M IBUTAIOTCS C IOMOIIBIO MPELU3NOHHOTO JIBUTA-
TEJISA, MOJIOKEHHE KOTOPOTO peructpupyet jazep. CrexTp moixydaeTcs Mocie aHanmu3a HHTepde-
pOrpaMMBbl C BBITIOJTHEHUEM CHEIHMATIbHBIX MaTEeMaTHUYECKUX pacyeToB (oOpaTHoOe Ipeobpa3oBa-
Hue Oypre);

- DNEeKTPOXUMHUYECKHUH, C HCMOIB30BAHUEM TBEPAOTEIHHOTO IIIEKTPOXUMHUIECKOTO
YyBCTBUTEIBHOI'O 3JIEMEHTAa Ha OCHOBE JHOKCUIA LUPKOHUA (ZrO2) i u3MepeHus KUCIopoaa
(U1 BCceX MOJIeNIeH Ta30aHaIM3aToOPOB).

Crnioco6b1 0TOOpa MpoOHI:

—  TPUHYOUTENbHBIM [ OKCTPAKTUBHBIX Ta30aHAIM3aTOPOB  MOAM(PHUKAIUI
AtmosIRr, AtmosiRi, AtmosIRw, AtmosIRt, AtmosUVr, AtmosUVi, AtmosUVw, AtmosUVt,
AtmosFIRs, AtmosFIRi, AtmosFIRw u AtmosFIRt, a takxe moaudukarmii P2000, P2000ATEX,
P2000D u P5000 B nx 3KCTpaKTUBHBIX BEPCHSIX;

- mud¢y3uoHHbl uis O6ecripobooToopHbix Monudpukammii P2000, P2000ATEX,
P2000D u P5000 (u3meputenpHas sueiika pacroyioskeHa HETIOCPEICTBEHHO B Ta30BOM Cpefie Mpo-
ecca).
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["azoananu3aTopsl BBITyCKAIOTCS B miecTHaAaTH Mmoaudukamusax: P2000, P2000ATEX,
P2000D, P5000, AtmosIRr, AtmosIRi, AtmosIiRw, AtmosIRt, AtmosUVr, AtmosUVi,
AtmosUVw, AtmosUVt, AtmosFIRs, AtmosFIRi, AtmosFIRwW u AtmosFIRt kotopsie oTimya-
IOTCSI METOJIOM U3MEPEHHs, CIocOO0M 0TOOpa MpoOkl U KOHCTPYKIUEH KopITyca.

Mopaudukarus P2000 — 6ecripoG00TOOpHBINA Ta30aHAIU3ATOP OOIIECITPOMBIIIICHHOTO
ucnonHeHus ¢ meroaoM u3mepenust NDIR. Moxet komruiekroBathes O10kamu ynpasienus P-PC
u P-HMI. ITpuGop ocHarieH MoysieM aBTOMaTHYECKOM KaTuOPOBKHU U 0OPAaTHOM MPOTYBKH (DHITH-
Tpa U3MEPUTENILHON SYEHKHU. 1'a30aHanIn3aTOp NPOBOAUT HENIPEPHIBHBIN aHAJIN3 OT OAHOTO 10 LIe-
CTH KOMITOHEHTOB Ta30BOM CMECH OJIHOBPEMEHHO C HUCIIOJIb30BaHUEM (PHIIbTP-Ta30BOIl KOppesi-
114178

Mopaudukamus P2000 ATEX — 6ecripo60o0oTOOpHBIN ra30aHATIN3aTOP B3PHIBO3AIIHUIIICH-
Horo ucronHeHus ¢ Metogom mu3Mepenuss NDIR, ypoBens u Buj B3pbiBozamutel: 1 Ex db 11B
T4/T6. MoskeT KoMIUIeKTOBaThest 0iokamu yrpasicaus P-PC u P-HMI. IIpubop ocHamieH Mmoy-
JIeM aBTOMAaTU4eCKOH KamuOpOBKU U 00paTHOM MPOAYBKH (PUIBTpa U3MEPUTEILHON sueiku. [ a-
30aHAIM3ATOP MPOBOAUT HEMPEPHIBHBIA aHANU3 OT OAHOTO JI0 LIECTH KOMIIOHEHTOB Ta30BOM
CMECH OJHOBPEMEHHO C MCIOIb30BaHUEM (PUIILTP-ra30Boi Koppensuuu. ViMeeT Tpu aHaJIOrOBBIX
BXO0/I1a Ha MPUEM CUTHAJIOB OT Pa3IMYHbIX BUJIOB 00OPYIOBAHMS;

Monudukamus P2000 D — 6ecipo600TOOpHEII Ta30aHaNH3aTOP OOMIETPOMBIIUICHHOTO
UCIIOTHEHHUS ¢ KoMOmHUpoBaHHBIM MeToaoM u3MmepeHuss NDIR+NDUV. Moxer komruiekTo-
BaThCst Onokamu yrpasienus P-PC u P-HMI. TIpubop ocHamieH mMoayiieM aBTOMAaTH4eCcKOi Ka-
JTUOPOBKU M 0OpaTHOU MPOAYBKH (DUIBTPa U3MEPHUTEIBHON sueiiku. ["a3oaHanu3atop mpoBOAUT
HENPEPBIBHBIN aHAIU3 OT OJJHOTO /10 BOCbMU KOMIIOHEHTOB ra30BOM CMECH OJJHOBPEMEHHO C HC-
MOJIb30BaHKEM (UIIBTP-Ta30BON KOPPEIISIIHH;

Monudukamms P5S000 - 6ecripo600TOOpHBII Ta30aHATH3ATOP OOMETPOMBIIIIICHHOTO HC-
nonHeHus ¢ merogoM umepenuss NDUV. MoxkeT komruiekToBathes 6y10kamu ynpasienus P-PC
u P-HMI. TIpuGop ocHareH Mo 1ysieM aBTOMaTHIeCKON KATMOPOBKH M OOPATHOM PO YBKH (DUITh-
Tpa U3MEPUTENILHOI sueiiku. ["a30aHann3aTop NpoBOIUT HEMPEPHIBHBIN aHATH3 OT OJHOTO JIO0 IIe-
CTH KOMITOHEHTOB Ta30BOM CMECH OJIHOBPEMEHHO C HUCIIOJIb30BAHUEM (PHIIBTP-Ta30BOIl KOppesi-
oy,

Monuduxamus atmosIRr — skcTpakTUBHBIA Tra30aHaIN3aTOp C METOAOM H3MEPEHUS
NDIR. I'a3oananu3aTop NpoBOAUT HENPEPHIBHBIIM aHAIN3 OT OJJHOTO JI0 MATH KOMIIOHEHTOB T'a30-
BOI1 cMecu. BeInosiHeH B BUJIE OT/IEIBHOTO OJI0KA ¢ MUKPOIIPOLIECCOPHBIM yITpaBieHueM 0e3 ug-
POBOM MHIMKAIUU PE3ylIbTaTOB W3MepeHus. [IpenqHazHayeH A MOHTaXka B CTOWKH, MIKa(bl U
pOYKe KOHCTPYKIIMK Ha OCHOBE 19" MOHTa)KHOUM CHCTEMBI;

Moaudukarms atmosIRi — 3KCTpaKTUBHBIA Tra30aHaIM3aTOp ¢ METOIOM H3MEPEHUS
NDIR. I'a30ananu3aTop NpoBOIUT HEMPEPHIBHBIN aHAINU3 OT OJJHOTO JI0 MATH KOMIIOHEHTOB ra3o-
BOM cMecH. BrInosiHeH B BUJe OTAEIBHOIO 0JI0Ka C MUKPOMPOLIECCOPHBIM yIIpaBlIeHUEM U U (]-
poBOM MHIMKauMen pe3yabraToB u3mepenusa Ha KK-nucmiee. [IpenHasHadeH st MOHTaxa B
CTOMKH, IIKa(bl U IPOYNE KOHCTPYKIIMU Ha OCHOBE 19" MOHTa)XKHOW CUCTEMBI;

Monuduxkamus atmoSIRW — sKCTpakTHUBHBIN Tra30aHaIM3aTOpP C METOJOM H3MEPEHUS
NDIR. I'a3oananu3atop NpoBOAUT HETIPEPBIBHBIN aHAIU3 OT OHOT'O JI0 MATH KOMIIOHEHTOB Ia3o-
BOIl cMecH. BhInonHeH B BUie OTEIBHOrO 0JI0Ka C MUKPOIIPOILIECCOPHBIM yIpaBiIeHUEM U IU}-
poBoil MHAMKanuen pe3ynpraToB u3Mepenus Ha XXK-aucrutee. [Ipennaznaden ais MOHTaXka Ha
pame UM KPeTIeHUIO K IUIOCKOM MOBEPXHOCTH;
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Momudukarus atmosIRt — skcrpakTuBHBIN TazoaHamu3aTop ¢ Meronom u3mepenus NDIR.
["a30aHann3aToOp NPOBOAXUT HENPEPHIBHBIM aHAIN3 OT OJHOIO 0 IIATH KOMIIOHEHTOB I'a30BOM CMECH.
BeinosnHeH B Bujie IOPTaTUBHOIO NEPEHOCHOIO MpUOOpa ¢ MUKPOIPOLIECCOPHBIM YIIPABICHUEM U
dpoBoil nHAMKamel pe3yasraro m3Mepenus Ha JXKK-mucrnee. [lpennasnauen uis mpoBeaeHuUs
3aMepOB KOHIIEHTPALHIA Ta30BOM MPOOKI B IBIMOBBIX OTXOJISIIUX ra3ax, IPOMBIIIIEHHBIX BEIOpOCaX,
TEXHOJIOTMYECKUX Ia3ax;

Momudukamus atmosUVr — SKCTpakTUBHBIM Ta30aHAIM3aTOp C METOAOM H3MEpPEHUs
NDUV. I"a3oananusarop poBOAUT HENPEPHIBHBIN aHAJIN3 OT OHOTO J10 ISITH KOMIIOHEHTOB ra30BOM
cMecH. BellosHeH B BUJIE OTZIEIBHOIO 0JIOKAa ¢ MUKPOIIPOLIECCOPHBIM YIIpaBJIeHHEM 0e3 Lu(ppoBoi
MHMKALMK pe3yJIbTaToB U3MepeHus. [IpenHasHaueH a1 MOHTaka B CTOMKH, IIKa(bl U IPOYNE KOH-
CTPYKIIUU Ha OCHOBE 19" MOHTaKHOI CUCTEMBI;

Momudukamus atmosUVi — SKCTpakTHBHBIA Ta30aHAIM3aTOP C METOJOM H3MEpeHUS
NDUV. I'a30ananu3aTop poBOAUT HENPEPBIBHBIN aHAIN3 OT OJJHOTO JI0 IIITH KOMIIOHEHTOB ra30BOM
cMecH. BbInosHeH B BUIE OTJETIBHOTO OJI0Ka ¢ MUKPOITPOLIECCOPHBIM YIIPaBICHUEM U U(PPOBON HH-
JKanuen pe3ynpTaroB uamepenns Ha XKK-mucrutee. [lpeanazHaueH A1 MOHTaXKa B CTOMKH, IIKA(BI
Y [IpOYre KOHCTPYKIUH Ha OCHOBE 19" MOHTa)KHOW CUCTEMBI;

Momudukamus atmosSUVW — 3KCTpakTHBHBIA Ta30aHATM3ATOP C METOAOM H3MEpPEHUS
NDUV. I'a3oananu3arop mpoBOAUT HENPEPHIBHBIN aHAJIN3 OT OHOTO J10 ISITH KOMIIOHEHTOB ra30BOM
cMecH. BbInosHeH B BUie OTJEIBHOIO 0JI0Ka ¢ MUKPOITPOLIECCOPHBIM YIIPaBISHUEM U LU(PPOBOH UH-
JMKanuen pesynbraToB naMepenns Ha JKK-nucree. [lpennaznaueH Ui MOHTa)ka Ha paMe WU Kpell-
JICHUIO K IJIOCKOM ITOBEPXHOCTH;

Momudukarus atmosUVt — SKCTpakTHBHBIM Tra30aHaIM3aToOp C METOJOM H3MEPEHHS
NDUV. I'a30ananu3aTop MpoBOAUT HENPEPBIBHBIHM aHAIN3 OT OJJHOTO JI0 MSITH KOMIIOHEHTOB ra30BOM
cMmecu. BbInosHeH B B MOPTATUBHOTO NEPEHOCHOTO MPUOOpa ¢ MUKPOIIPOLIECCOPHBIM yIIpaBJie-
HHEM 1 IU(POBON MHIMKAIMEH pe3ynbTaroB namepenus Ha XKK-mucrnee. [Ipennaznayen s mpo-
BEJICHUSI 3aMEPOB KOHILIEHTpALMi ra30BOil MPOObI B JBIMOBBIX OTXOJSIIMX I'a3aX, MPOMBIIUIEHHbBIX
BBIOpOCaX, TEXHOJOTMYECKUX ra3ax;

Momudukarms atmosFIRS — skcTpakTUBHBINA razoaHanu3arop ¢ MeronoM u3Mepenus FTIR.
["a30anann3aTop MPOBOJUT HEMPEPBIBHBIN aHAJIM3 OT OJHOTI'O JI0 IIECTHAALATH KOMIIOHEHTOB I'a30BOM
cMecH. BbIosHeH B BUJIE OT/IENIBHOTO OJIOKAa ¢ MUKPOITPOLIECCOPHBIM YIpaBiieHueM 0e3 1uppoBoii
UHMKAILMK pe3yNIbTaToB U3MepeHus. [IpeHasHaueH 11 MOHTaka B CTOMKH, IIKa(bl U TPOYNE KOH-
CTPYKIIMH Ha OCHOBE 19" MOHTa)XHOI CUCTEMBI;

Moaudukanus atmosFIRI — skcTpakTHBHBINA razoananmu3arop ¢ merogoM uzmepenus FTIR.
["a30ananu3aTop MPOBOJUT HEMPEPBIBHBIN aHAIN3 OT OJJHOT'O JI0 IECTHA/ALATH KOMIIOHEHTOB Ia30BOM
CMECH C BO3MOXHOCTBIO U3MEPEHHUSI BBICOKMX KOHIEHTpALMii. BhIIOIHEH B BUIE OT/AENBHOIO OJI0Ka
C MUKPOIPOLIECCOPHBIM yIpaBiieHHeM 0e3 [(PpOBOI MHIUKALIMY PE3YNbTaToB u3MepeHust. [Ipenna-
3HAYEH JJI1 MOHTaXa B CTOMKH, IKa(bl ¥ POYHe KOHCTPYKIIMH Ha OCHOBE 19" MOHTaKHOI CHCTEMBI,

Momudukarus atmosFIRW — skcTpakTuBHBIN razoaHanuzaTop ¢ MeroaoM usmepenus FTIR.
["a30aHanu3aTop MPOBOJUT HEMPEPBIBHBIN aHAJIN3 OT OJHOTI'O JI0 IIECTHAILATH KOMIIOHEHTOB I'a30BOM
cMecH. BbInosHeH B BUie OTJEIBHOTIO 0JI0Ka ¢ MUKPOITPOLIECCOPHBIM YIIPaBJIeHUEM U LU(PPOBO UH-
JMKanuen pesynbraToB naMepenns Ha JKK-nucrinee. [lpenHazHaueH U1 MOHTa)ka Ha paMe WU Kpell-
JIEHUIO K IIJIOCKOM IIOBEPXHOCTH;

Momudukarms atmosIRt — skcTpakTHBHBIN razoaHamM3aTop ¢ MeToaoM u3Mepenus FTIR.
["a30ananu3aTop MPOBOJUT HEMPEPHIBHBIN aHATIN3 OT OJJHOT'O JI0 IECTHA/ILATH KOMIIOHEHTOB I'a30BOM
cMmecu. BpinonHeH B BHJiE MOPTATUBHOTO MEPEHOCHOTO MPUOOpa ¢ MUKPOIIPOLIECCOPHBIM yIIpaBJie-
HUEM U IUPpOoBOI MHIMKaLMel pe3ynbraToB u3mepenus Ha JKK-nucree. [lpennasnayuen s mpo-
BE/ICHUSI 3aMEPOB KOHIIEHTpALUK ra30BOil MPOObI B ABIMOBBIX OTXOJSIIMX T'a3aX, MPOMBIIUIEHHBIX
BBIOpOCax, TEXHOJIOTMYECKHX ra3ax;

Bce skcTpakTuBHBIE ra30aHANIN3aTOPbl OCHAILIEHBI BCTPOCHHBIM (UIBTPOM TBEPABIX Ya-
CTHII C OMIIME 000TpeBa U MOYJIEM ITPHEMa aHAJIOTOBBIX CUTHAJIOB (MMPU HEOOXOAMMOCTH).
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BrIXoMHBIMU CHTHAIAMH aHAJIM3aTOPa B 3aBUCUMOCTH OT MTOCTABISAEMON MOAU(PUKAIIHH,
SIBJIIIIOTCSL:

- mokazanus JKK-nucres;

- yHH(HUIHUPOBAaHHBIC aHAJIOTOBbIE TOKOBbIE BBIXOAHBIE curHaibl OoT 0 (4) mo 20 MA; -
nudposeie uaTepdeiicel RS 232, RS-422/485, Ethernet, Modbus u ananoru;

- BBIXOJIHBIE CUTHAJIbI THIA «CYXOW) KOHTAKT.

Bo Bcex razoananmzaTopax MOTyT OBITh peaTM30BaHbl aHAJIOTOBBIC BXObI 4-20 MA Ha
IIPUEM CUTHAJIOB OT BHEIIHUX YCTPOMICTB.

OOmwmii BUJ ra30aHaIM3aTOPOB MPEICTaBlIeH Ha pucyHKax 1-14.

MapkupoBKa ra30aHaJIu3aToOpPOB, B TOM YHCJIE HAHECEHHUE CEPUITHOTO HOMepa, IPOU3BO-
JTUTCS TyTEM HAKJIEWBAHUS MACHTU(UKALMOHHONW TaOIMYKU HA 3aHEI0 KPBIIIKY ra3oaHain3a-
topa. [Ipumep naeHTUUKAITMOHHON TaOJIMYKH MPECTaBICHBI HA pUCYHKE 15.

Hanecenus 3Haka NoBepKy Ha ra3oaHaJIu3aTop HE MPEAyCMOTPEHO. 3HAK MIOBEPKU HAHO-
CUTCS Ha CBUJIETENICTBO O IIOBEPKE B COOTBETCTBUH C AEUCTBYIOLIMM 3aKOHOIATEIbCTBOM.

Pucynok 1 — O6muii BUJ ra30aHaNU3aTOPOB Pucynok 2 — O6muii BUj ra30aHaNn3aToOpPOB
Protea monudukaruii P2000 u P2000D Protea momudukarm P5000

Pucynox 3 — O6mmii Buj razoananm3atopoB  PucyHok 4 — OOmmii Bu ra30aHaIn3aTopOB
Protea momudukanuu P2000 ATEX Protea mogudukanuu atmosIRr

& Protea
s e i

Pucynok 5 — O06mmii Buj razoananuzaropoB  PucyHok 6 — OOmuii Buj ra3oaHajin3aTopoB
Protea moaudukaruu atmosIRIi Protea momuduxaum atmosIiRw
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Pucynox 7 — OOt BU/ ra30aHAIM3aTOPOB Pucynok 8 — O6muii BuJ ra30aHaNU3aToOpPOB
Protea monudukanun atmosIRt Protea momudukaru atmosuVr

‘J:‘.I.‘l:

Pucynok 9 — O6uwmii Buj razoananuzaropoB  Pucynok 10 — O6muii BuJ ra3oaHaan3aTopoB
Protea moaudukamnuu atmosUVi Protea mogudukanuu atmosuVw

NN F

Pucynok 12 — OGmuii Buja ra3oaHan3aTopoB
Protea moaudukauuii atmosFIRs u at-
mosFIRIi

Pucynok 11 — OGmuii Buja ra3oaHainzaTopos
Protea momupukammm atmosUVt

Pucynok 13 — OGmuii Buja razoananuzatopoB  PucyHok 14 — O6muii BUJI ra30aHaaIn3aToOpoB
Protea moguduxanum atmosFIRw Protea moauduxanun atmosFIRt

l
atmosFi p
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Pucynok 15 — IIpumep uneHTuGUKaLMOHHON TaOIMUKU

IIporpammHuoe odecnieyenune

l"azoananuzaropsl Protea nmeror:

- BCTPOCHHOE MPOrpaMMHOE 00eCIIeUeHuE;

- aBTOHOMHOE IIPOrpaMMHOE oOecIieueHue.

Berpoennoe nporpammuoe obecnieuenue (I10) ocymiecTBiser cienyromue QyHKIUH:

- pacueT 00bEMHOM JJOJIM U MaCCOBOM KOHLEHTPALMK aHATU3UPYEMOTO JUISl KaXKA0T0 U3-
MEPUTEIBHOIO KaHala,

- iepeiavy pe3ysabTaToB U3MepeHui 1o uurepdeiicy cszu c I1K;

- KOHTPOJIb OOIIMX HEHCIIPaBHOCTEH (CBSA3b, KOHPUTYPALIHS).

VYposens 3amuthl BerpoeHHoro 10 B coorBercTBuu ¢ P 50.2.077-2014 — «BBICOKHI».

Bnusinue Berpoennoro [10 razoananu3atopoB yYTEHO NP HOPMHUPOBAHUU METPOJIOTHU-
YECKUX XapaKTEPUCTUK.

Asronomuoe I10 6a3upyetcst Ha omnepanuonHoi cucteme Microsoft Windows u ocy-
IECTBIISAET cleaytomue QyHKINN:

- hyHKIMS TpréMa, XpaHeHus 1 00padOTKU JaHHBIX OT ra3oananmu3aropa Protea;

- 0TOOpa)keHUe pe3yIbTaTOB U3MEPEHHI Ha SKpaH nepcoHaabHoro kommnetorepa (I11K);

- IPOCMOTp MapaMeTPOB razoaHaan3aTopon Protea;

- (hukcalus 1 ycTpaHeHHe OIUO0K;

- KOHTPOJIb )KYPHAJIOB U3MEHEHUN.

- COCTaBJICHHE OTYETOB

YpoBeHb 3amuThl aBTOHOMHOTO [10O B cootBercTBHH ¢ P 50.2.077-2014 — «BBICOKUIN.

Bnusinue aBronomuoro 10 razoananu3aTopoB y4T€HO MPH HOPMHPOBAHUHM METPOIIOTHU-
YECKHX XapaKTEPHUCTHUK.

Wnentudukanuonnsie nanusie [10 npuBenens! B Tadbmuie 1.

VYposens 3amutel [IO oOT HempegHaMEpEeHHBIX W TMpeJHAMEPEHHBIX HW3MEHEHUH
COOTBETCTBYET YPOBHIO «BbICOKHiN» cornmacHo P 50.2.077-2014 (MeTpoiorudecku 3Ha4nMast 4acTh
[IO CU u u3MepeHHbIE JaHHBIE JIOCTATOYHO 3AIMUIIEHBI C MOMOIIBIO CHEIHMAIBHBIX CPEICTB
3aIUTHI OT NPeHAMEPEHHbBIX U3MEHEHU ).

UNnentudukanuonnsie nanueie [10 npueaeHs! B Tabmuie 1.
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Tabmuma 1- UneratrdukanmonHple JaHHBIC TPOTPAMMHOTO 00€CTIeUeHUS

WnentudukanmoHHbIe TaHHBIC (TIPU3HAKH) 3naucume (BCTpo- 3navcnne
ernoe [10) (aBronomHoe I10)
Momudukamus P2000, P2000D, P2000 ATEX
Wnenrudukanmonnoe Hanmenoranue [10 29104-15 ACWn
Homep Bepcun (npentudukanuonnsiii Homep) 110, He V15 V15
HUXKE BEPCUU
Hudposoii unentudukarop 1O (koHTponbHAS cymMma ) -
HCIOJIHSEMOT0 KOJIa)
Mouduxarms P5000

Wnentudukannonnoe Hanmenoranue [10 2-9111-02 ACWNn

Homep Bepcun (npentudukanuonnsiii Homep) 110, He V02 V02

HUXKE BEPCUU
Hudposoit upentudukarop 10 (koHTpOIBHAS CyMMa -
HCTIOJTHSIEMOTO KOJ1a) i
Mo audukamus atmosIRw, atmosIRr, atmosIRi, atmosIRt
Wnentudukannonnoe nanmenoranue [10 PAS Pro PAS Pro
Howmep Bepcun (unentudukanmonnsiii Homep) 110, He \V2.15.6 \V2.15.6
HUXKE BEPCUU
Hudporoii naentudpukarop 110 (koHTpOIBHAS CymMMa
HCIOJIHSEMOT0 KOJIa)
Moauduxarms atmosUVw, atmosUVr, atmosUVi, atmosUVt
Unentudukannonnoe Hanmenosanue [10 PAS Pro PAS Pro
Howmep Bepcuun (naentuduxaruonnsiii Homep) 110, He

V2.15.6 V2.15.6

HIKE BEPCUU
Hudposoii unentudukarop 1O (koHTposNbHAsS cymma
HCTIOTHSIEMOTO KOJIa) i )

W nentudukanmonHble 1aHHbIe (IPU3HAKH) 3HaueHue

Momudukanus atmosFIRs, atmosFIRi, atmosFIRw, atmosFIRt
Wnentudukannonnoe Hanmenoranue [10 PAS Pro PAS Pro
Howmep Bepcun (unentudukanmonnslii Homep) 110, He V2156 V2.15.6

HUKE BEPCUU
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METPOJIOFI/I‘IGCKI/IE H TEXHUICCKHEC XaPAKTCPUCTUKH

Tabnuua 2 — MeTposoruueckie XxapakTepUCTHKHI ra30aHanu3aTopos Protea Moaudukarmii
P2000, P2000 ATEX, P2000D

HpenenLI A0ITyCcKae-

OrnpenensemMblid JInamna3oH U3MepeHU KOHIEHTPALMU MOl morpentHocTH, %
KOMITIOHEHT ONpeIeNAEMOTr0 KOMIIOHEHTA TIpHBe- OTHOCH-
nennoi | TenpHOlM
ot 0 10 100 v ot 0 10 100 v +10 -
1 ot 0 10 100 mma™! BKITIOU. +10 -
Ammmax (NHs) | 7 0 710 500 MH cB. 100 10 500 mnu™? — +10
ot 0 10 200 Muta™! BKJTFOU. +10 -

-1
ot 0 10 1000 mmx ¢B. 200 10 1000 MutH™- - +10




[Tponomkenne TabauIH 2

JIuct Ne 8
Bcero nmucros 40

[Ipenensl nomyckaeMomn
Onpenensembiit Jnamna3oH u3MepeHuil KOHIEHTPALIMU MOTPEIIHOCTH, %o
KOMITOHEHT OTIPECIIIEMOT0 KOMITOHEHTA MPUBE/ICH- | OTHOCH-
Hoii? TEJIbHOU
1 | o1 0 10 500 mi! BKITIOU. +10 -
ot 0 10 5000 M ¢B. 500 10 5000 mua? = +10
o ot 0 1o 1 % BKIIIOU. +5 -
or 0105 % ¢B. 1 105 % — +5
o ot 0 10 3 % BKIIIOU. +5 -
Ammuak (NHs) or 0 10 10 % c8. 3 10 10 % — s
o ot 0 10 5 % BKITIOU. +5 -
or 0 70 20 % cB. 5 710 20 % - +5
o ot 0 10 10 % BiIIOU. +5 -
ot 0 10 50 % ¢B. 10 1o 50 % — +5
ot 0 1o 100 muat ot 0 1o 100 mua? +15 -
4 | or0mo 150 MITH * BKJTFOU. +15 -
ot 0 1o 1000 mx cB. 150 710 1000 My - +15
4 |or 010 1500 maa! Brmrou. | +12 —
ot 0 20 5000 mH cB. 1500 10 5000 mr> - +12
byran (C4H1o) o ot 0 10 0,4 % BKITIOY. +10 -
or 0 zo 1 % c8. 0,4 110 1 % - +10
o ot 0 10 3 % BKIIOY. 5 -
ot 0 10 10 % cB.3 10 10 % — +5
o ot 0 10 15 % BKiIOU. +5 -
ot 0 70 50 % cB. 15 710 50 % - 15
21 [oT 0 o 1000 MITH L BKITIOU. +10 -
ot 0 20 10000 M 1= 7660 10 10000 s - +10
o1 0 110 10 % ot 0 10 3 % BKIIIOU. +8 -
Boza (E20) g ° c8.3 710 10 % - +8
& 2 o7 0 110 20 % ot 0 1o 10 % BKITIOU. +8 -
g ° cs. 10 10 20 % - +8
o ot 0 10 24 % BKIIOU. +5 -
or 0 710 40 % cB. 24 110 40 % - 5
ot 0 10 200 murH™* ot 0 10 200 e +10 -
4 | or 0 1o 300 MUTH * BKJTFOU. +8 -
Tnoxena asora or 0 20 1000 mx cB. 300 10 1000 Mr - 18
4 |or 0 mo 1000 MUTH  BKJTFOY. +8 -
(NO2) ot 0 20 5000 mH ¢8.1000 710 5000 MH? - +8
o ot 0 10 0,2 % BKIIOY. +6 —
or 0 z0 1 % c8. 0,2 110 1% - +6
1 ot 0 10 50 MiE"? BKITIOW. +10
ot 0 10 100 M ¢B. 50 10 100 mat - +10
Juoxcun yrie- 4 | or 0 1o 100 Mma™? BRTIOW. +5 -
poma (CO2) ot 0 20 500 wH ¢B.100 1o 500 mun™ — +5
4 | or 0 1o 500 mar! BKITFOU. +5 -
ot 0 10 2000 miH cB. 500 10 2000 Mt - 5
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[Tponomkenne TabauIH 2

[Ipenensl nomyckaeMomn
Onpenensembiit Jnamna3oH u3MepeHUl KOHIEHTPALIMU MOTPEIIHOCTH, %o
KOMITOHEHT OTIPECIIIEMOT0 KOMITOHEHTA MPUBE/ICH- | OTHOCH-
Hoii? TEJIbHOU
o ot 0 1o 1 % BKIrOU. 5

or 0 20 10 % cB.1 710 10% - +5
o ot 0 10 2 % BKIIIOU. +5 -
ot 0 710 20 % cB. 2 710 20 % - +5
o ot 0 10 3 % BKIIIOU. +5 -
or 0 70 30 % cB. 3 710 30 % - +5
0 ot 0 1o 10 % BKITIOU. +5 -
or 0 20 100 % cg. 10 10 100 % - +5
or0mo1% or0mo1% +5 -
o ot 0 1o 1 % BKIIIOU. +3 -
or 0105 % cB.1 105 % — +3
o ot 0 10 3 % BKIIIOU. +3 -
Kucnopon (O2) or 0 70 10 % c8.3 710 10 % - 13
o ot 0 10 5 % BKIIOY. 3 -
ot 0 10 21 % cB.5 1021 % — +3
o ot 0 50 7 % BKiIOU. 3 -
ot 0 10 30 % cB. 7 10 30 % — +3
ot 0 10 300 muat ot 0 10 300 mua?! +10 -
4 | or 0 1o 400 MUTH * BKJTFOU. +10 -

or 0 20 1000 mx cB. 400 110 1000 ML - +10
1 |01 0 0 1500 maa? BKimIOU. +8 -
ot 0 20 5000 M ¢cB. 1500 10 5000 muat - +8
or0mo 1% or0mo 1% 15 -
o ot 0 1o 1 % BKrOU. +5 -
Meran (CHa) ot 0 105 % ce. 17105 % — s
o ot 0 o 1 % BKrOu. +5 -
or 0 70 10 % ca. 1710 10 % - 15
o ot 0 10 2 % BKIJIIOU. +3 -
or 0 A0 20 % cB. 2 710 20 % - 13
o ot 0 10 10 % BKiIOU. +3 -
ot 0 70 100 % cg. 10 10 100 % - +3

1 ot 0 10 30 mua! BRITIOU. +10

ot 0 10 150 mmn ¢B. 30 10 150 ma™? - +10
4 | o1 0 1o 150 man™! BKITFOU. +10 —

ot 0 z0 1000 mms cB. 150 10 1000 v - +10
1 | o1 0 10 1500 Mt BKIOU. £9 -
%":‘(’)"’;"(ﬂé‘o%r' ot 0 20 3000 mx cB. 1500 710 3000 MrH> - +9
poaL o1 0 10 1 % ot 0 10 0,5 % BKIIOY. +6 —
0 7o cB. 0,5 710 1 % - +6
o ot 0 10 3 % BKIIIOU. +5 —
ot 0 10 10 % cB. 310 10 % - +5
or 0 10 20 % ot 0 10 5 % BKIIIOU. +3 —
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JIucr Ne 10
Bcero nmucros 40

[Ipenensl nomyckaeMomn
Onpenensembiit Jnamna3oH u3MepeHuil KOHIEHTPALIMU MOTPEIIHOCTH, %o
KOMITOHEHT OTIPECIIIEMOT0 KOMITOHEHTA MPUBE/ICH- | OTHOCH-
Hoii? TEJIbHOU

cB. 511020 % — +3
o ot 0 10 20 % BKIIIOU. +3 -
or 0 A0 50 % cB. 20 110 50 % - +3
ot 0 10 240 muu*! ot 0 10 240 muu*! +10 -
4 | or 0 1o 500 MUTH L BKITIOU. +8 -
or 0 20 1000 mx cB. 500 10 1000 M2 - 8
4 |or 0 1o 1000 MutH ! BKITEOU. +8 -
Ocenn asoma ot 0 20 3000 mx cB. 1000 10 3000 MH> - +8
(I\?O) o1 0 10 1 % ot 0 10 0,5 % BKIIOY. +6 —
A ° cB. 0,510 1 % — +6
o ot 0 1o 1 % BKIFOU. 5 -
ot 0 10 10 % cB. 1 1010 % — +5
o ot 0 10 2 % BKIIFOU. +4 -
ot 0 710 20 % cB. 2 710 20 % - +4
ot 0 10 300 mua™? ot 0 10 300 mua™? +10 -
4 | ot 0 10 400 Ma! BKITIOW. +10 -

or 0 20 1000 mx cB. 400 110 1000 vt - +10
1 | ot 0 1m0 1000 mia™! BKITFOU. +8 -
0 ot 0 20 5000 M ¢cB. 500 10 5000 muut - +8
o | or 0100, %o |7 -
2 7o =70 ¢8.0,5 710 2 % - +7
o ot 0 1o 1 % BKIIIOU. +6 -
ot 0 0 10 % o5, 1 10 10 % - 6
o ot 0 10 2 % BKIIOU. +6 -
ot 0 710 20 % o5, 2 110 20 % - 6
ot 0 1o 100 mua™ ot 0 10 100 M +10 -
4 | ot 0 10 200 Ma? BKITIOU. +10 —

ot 0 10 1000 M ¢B. 0 10 1000 mma™? = +10
1 | ot 0 o 500 MITH * BKJTFOU. +8 -
ot 0 10 2000 s cB. 500 710 1000 MH — 18
4 | o1 0 10 1500 Mt BKIOU. +8 -
— ot 0210 5000 MaE™ 1 500 10 5000 wH L - 13
0 ot 0 1o 1 % BKIIIOU. +6 -
(SO2) ot 0 105 % cs. 1105 % — s
o ot 0 10 2 % BKIIIOU. +5 —
ot 0 10 10 % cB. 210 10 % - +5
o ot 0 10 5 % BKIIIOU. +4 -
ot 0 o 15 % cB. 51015 % - +4
o ot 0 10 15 % BKiIOU. +4 -
ot 0 710 30 % cB. 15 710 30 % — +4
DTOpUCTHII ot 0 10 200 miu™ ot 0 10 200 mnn™ +16 -
sozopox (HF) | or 0 mo 1000 mma | ot 0 mo 300 mun™ BKITFOU. +16 —




[Tponomkenne TabauIH 2
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[Ipenensl nomyckaeMomn

Onpenensembiit Jnamna3oH u3MepeHuil KOHIEHTPALIMU MOTPEIIHOCTH, %o
KOMITOHEHT OTIPECIIIEMOT0 KOMITOHEHTA MPUBE/ICH- | OTHOCH-
Hoii? TEJIbHOU
¢B. 300 10 1000 mura? - +16
ot 0 10 500 muat ot 0 10 500 mua*! +10 -
_1 _
Xnopuctsiii Bo- | ot 0 10 3000 MuTH ot 0 20 1000 mx BKmf)lq' £10
opoxt (HC) cB. 1000 go 3000 M - +10
A1Opoa oT 0 110 2 % ot 0 10 0,5 % BKIIOY. +10 -
A0 =70 cB. 0,5 710 2 % - +10
ot 0 10 200 mura? ot 0 10 200 murat +12 -
1 | or 0 mo 300 MuTH ! BKITEOU. +12 -
or 0 z0 1000 s cB. 300 710 1000 Mr - 12
1 ot 0 mo 1500 MUTH * BKJTFOY. +10 -
Sran (CoHg) | OF 0 A0 3000 mmm cB. 1500 710 5000 mn’ — +10
0 ot 0 1o 0,4 % BKIIOY. +6 -
or 070 I % c8.0,4 10 1 % - +6
o ot 0 10 3 % BKIIOY. 5 -
ot 0 10 10 % cB.3 10 10 % — +5
ot 0 10 500 mua™t ot 0 10 500 mua! +10 -
4 | ot 0 1o 600 MITH * BKJTFOU. +10 -
ot 0 70 2000 mH cB. 600 10 2000 Mt L - +10
Otunen (C2Ha) 0 ot 0 10 0,6 % BKJIIOU. +6 -
ot 020 5 % o5, 0,6 10 5 % - 6
o ot 0 10 3 % BKIIOY. 5 -
ot 0 10 10 % c¢B.3 10 10 % — +5
ot 0 10 100 mra? ot 0 10 100 vt +10 -
-1 + _
1,1,2-tpuxinop- ot 0 10 500 mura™? OTC(; Ili)510500M;1 (;{ 0 ;ﬁg?q EO 110
stan (C2HsCls) 220 O
o1 0 110 1000 st ot 0 7o 200 MJIH = BKITIOY. +8 -
8 cB. 200 10 1000 v - 8

1

MEpEHUN.

— ONPpUBCACHHAA ITOTPCITHOCTh HOPMUPOBAHA K BEPXHEMY 3HAUCHUIO INAIla30Ha U3-
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Tabmmia 3 — MeTponornyeckne XapakTepUCTHKH razoaHaan3aropos Protea moauduxarmm P5000

IIpenens! gomyckae-
Onpenensembiit Jnamna3oH u3MepeHuil KOHIEHTPALIMU MOW MOTPENIHOCTH, %
KOMIIOHEHT OTIPEICNIIEMOT0 KOMITOHEHTA npHBe- OTHOCH-
nennoi? TEJILHOU
ot 0 10 20 mia™? ot 0 10 20 mia™? +10 -
or 0 10 100 apprt |-01.0.210 40 MJIH | BKJTIOY. +10 —
Ammuak (NHs) A cB. 40 10 100 mima™ — +10
4 | ot 0 10 150 man BKyTIOU. +10 -
ot 0 210 500 mH cB. 150 710 500 MH™. - +10
1 | o1 0 10 200 M BKIOU. +10 -
ot 0 50 1000 mms cB. 200 10 1000 v - +10
1 | o0 1o 500 MuTH ! BKITEOU. +10 -
ot 0 10 5000 M ¢B. 500 1o 5000 mua™? = +10
Ammuak (NHs) o ot 0 1o 1 % BKIIIOU. +5 -
ot 010 5 % cB. 1 105 % — 15
o ot 0 10 2 % BKIIIOUY. +5 -
or 0 7o 10 % o5, 2 10 10 % - 55
0 ot 0 10 5 % BKIIIOY. +5 -
ot 0 10 20 % ¢B. 5 1020 % — +5
o ot 0 10 0,3 % BKrOU. =10 -
or 0 a0 1% c8.0,3 10 1 % - +10
o ot 0 10 2 % BKIIIOY. +5 -
Bona (H20) ot 010 5 % ¢cB.2 105 % — +5
A 2 o1 0 10 10 % ot 0 1o 3 % BKIIIOY. +5 -
g ° c8.3 710 10 % - +5
o ot 0 10 4 % BKIIIOUY. +5 -
ot 0 10 20 % cB. 4 710 20 % - +5
ot 0 10 20 miu? ot 0 10 20 miu?t +10 -
1 ot 0 10 30 MiE"? BKITIOU. +10 -
ot 0 10 200 mmH ¢B. 30 10 200 mun*t — +10
1 ot 0 10 50 maH! BKITIOY. +10 —
Tiokcia asora ot 0 10 500 mH ¢B. 50 10 500 MH™? = +10
4 | ot 0 o 100 M BKITIOU. +10 —
(NO2) or 0 z0 1000 s cB. 100 710 1000 Mr’ — +10
1 | o1 0 10 300 M BKIIOU. +8 -
ot 0210 5000 Mae™ == 360 10 5000 wH L - 13
o ot 0 10 0,2 %BKII0Y. +6 -
or 0 a0 1% c8.0,2 10 1 % - +6
or0mo 1% or0mo 1% +5 —
o ot 0 1o 1 % BKIIOY. +3 -
or0 105 % cB.1 105 % — +3
Kucnopon (02) o ot 0 10 3 % BKITIOY. +3 -
ot 0 710 10 % c8.3 710 10 % - +3
o ot 0 10 5 % BKIIIOY. +3 -
ot 0 10 21 % cB.S 1021 % - +3
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[Tponomxkenne Tabauibl 3

IIpenens! gomyckae-
Onpenensembiit Jnamna3oH u3MepeHuil KOHIEHTPALIMU MOM MOTPEIIHOCTH, Yo
KOMITOHEHT OIIPENEIIEMOr0 KOMIIOHEHTA IpUBE- OTHOCH-
p p
neHnoiY TEJILHOU
0 ot 0 10 7 % BKIIIOY. +3 -
ot 0 10 30 % cB. 7 10 30 % - )
O30H (O3) ot 0 10 5 mutat ot 0 1o 5 muta™t +20 -
ot 0 10 20 mia™? ot 0 10 20 mia™? +12 -
1 ot 0 10 25 MuH™ BKITFOU. +12 -
ot 0 0 100 wH cB. 25 10 100 mmH™. - +12
1 ot 0 10 50 mun™ BKITFOU. +10 -
ot 0 10 500 My ¢B. 50 110 500 mumt - +10
4 | ot 0 1o 100 Mt BKITIOU. +10 -
or 0 20 1000 mx cB. 100 10 1000 v - +10
1 | ot 0 10 200 v BKITIOU. +8 -
OKC(I/II\IILOa;OTa ot 0 7o 5000 muH cB. 200 110 5000 ML — R
o1 0 10 3 % ot 0 1o 1 % BKIIIOY. 15 -
8 0 cB.1 103 % - +5
o ot 0 10 2 % BKIIIOY. +5 -
ot 010 5 % ¢B.2 105 % - +5
0 ot 0 1o 3 % BKIIIOUY. +4 -
or 0 70 10 % cB. 3 710 10 % - +4
0 ot 0 10 5 % BKIIIOUY. +4 -
ot 0 710 20 % cB. 5 710 20 % — +4
ot 0 10 500 mua™t ot 0 10 500 muat +10 -
1 | ot 0 1o 600 MUTH * BKJTFOU. +10 -
or 0 10 2000 mx cB. 600 710 2000 MH - +10
41 | o1 0 1o 750 Mt BKTIOU. +8 -
ot 0 10 5000 mms ¢B. 750 10 5000 mura? - +8
0 + —
Okcup nuasora or0 103 % ot 0 10 0,6 % Brmiod. !
(N20) cB. 0,6 10 3 % - +7
2 o1 0 10 5 % ot 0 1o 1 % BKIIIOY. +6 -
A ° cB. 1 105 % - +6
o ot 0 10 3 % BKIIIOY. +5 -
ot 0 10 10 % ¢B.3 10 10 % - +5
o ot 0 10 5 % BKIIIOY. +5 -
ot 0 1020 % cB. 5 110 20 % - 15
ot 0 10 10 mu™ ot 0 10 10 ma™ +10 -
1 ot 0 10 15 e BKITIOW. +10 -
ot 0 210 100 mH cB.15 710 100 MiH. - +10
1 ot 0 10 50 MiE"? BKITIOW. +10 -
OK(E?IOC; Pl ot 0 10 500 M ¢cB. 50 10 500 mH™? - +10
2 o1 0 16 1000 s ot 0 1o 100 murat BKTROU. +10 -
A cB. 100 710 1000 My - +10
4 | ot 0 10 300 man! BKIFOU. +7 -
ot 0 210 5000 miH ¢B. 300 10 5000 Mt - +7
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IIpenens! gomyckae-

Onpenensemblii Jnamna3oH u3MepeHuil KOHIEHTPALIMU MO OTPEMHOCTH, %o
KOMITOHEHT OIIpEAEIIAEMOr0 KOMIIOHEHTA MpuBe- OTHOCH-
neHnoiY TEJILHOU
- —
o | e S
ot 0 10 20 miu? ot 0 10 20 miu’? +£20 -
el T e
or0z0so0 e’ S50 0w |50 |
1 —
e | LRI
(H2S) ot 0 10 5000 mma™ OTC(; I;%S (;%hgggo fﬁgﬁq i_O iIO
SRR e F T T ——
ot 0 10 10 mnu™? ot 0 10 10 miu™? +20 -
ortzo topw® |- EA T |0
el e T e
B T
M T o
or 0705 % > 002113(.)1 IL[Z)SBI;/J;IOLL ilo iIO
R
Xaop (CLz) oOTToozfoo 120001\14\11;11 ot 005003%01\4251{1}%1_;}0(1. E(o) -
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Onpenensembiit
KOMIIOHEHT

Jnamna3oH u3MepeHuil KOHIEHTPALIMU

IIpenens! gomyckae-
MO OTPEMHOCTH, %o

OIIPENEeNIeMOro KOMIIOHEHTA puBe- OTHOCH-
neHnoiY TEJILHOU
¢B. 30 10 100 mua?t - +15
4 | ot 0 10 200 man™! BKTIOU. +15 -
ot 0 210 500 mH cB. 200 710 500 M - +15
1 | o1 0 1o 350 Mt BKITIOU. +14 —
ot 0 1o 1000 mx cB. 350 710 1000 Myt - +14
4 | o1 0 10 500 Mt BKITIOU. +12 -
ot 0 10 5000 mH cB. 500 710 5000 MrH - +12
o ot 0 1o 1 % BKIIFOU. +10 -
or 0 a0 5 % cs. 1105 % - Ty
0 ot 0 1o 3 % BKIIIOUY. +10 -
ot 0 70 10 % cB. 3 710 10 % - +10
o ot 0 10 5 % BKIIIOUY. +8 -
ot 0 710 20 % cB. 510 20 % - +8

1

pEHUI.

— [IPUBCACHHAA NOTPCIIHOCTE HOPMUPOBAHA K BEPXHCMY 3HAUCHUIO IMAIlla30Ha U3MEC-

Tabmuna 4 — MeTpoJIoTHYECKHUE XapaKTEPUCTUKH Ta30aHaIu3aTopoB Protea momudukanun

P2000D
[Ipenensl nomyckae-
MOW MOTPENTHO-
Onpenensembiid Jnana3zoH U3MEpPEHU KOHLIEHTPALUU ctu, %
KOMIIOHEHT OTIpeIeNIIEMOT0 KOMIIOHEHTA npuBe-
OTHOCH-
JIeH- .
o) TeTbHON
ot 0 10 20 muat ot 0 10 20 muat +10 -
1 ot 0 10 40 M BKITIOY. +10 -
ot 0 70 100 mmw cB. 40 10 100 Myn - 10
1 | or0mo 150 M BKITFOU. +10 —
ot 0 10 500 M ¢B. 150 10 500 muat - +10
4| o1 0 10 200 mar™! BKITIOU. +10 —
o1 0 £0 1000 s cB. 200 210 1000 mnn’? - +10
4| ot 0 10 500 mua™! BKITIOU. +10 —
Ammuak (NHs) ot 0 50 5000 mH cB. 500 10 5000 man™? - +10
o ot 0 1o 1 % BKIIIOU. +5 -
or 0105 % cB. 1 105 % - +5
o o1 0 10 2 % BKIIOU. 5 -
01020 10% cB.2 10 10 % - +5
o ot 0 10 5 % BKIIOY. +5 -
ot 0 1020 % cB. 5 1020 % - +5
o ot 0 10 10 % BKIIOU. +5 -
or 0 1030 % cB. 10 10 50 % - +5
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[Tponomxkenue Tabauib 4

[Ipenensl nomyckae-
Onpenensembiit Jnamna3oH u3MepeHUl KOHIEHTPALIMU MOW MOTPENIHOCTH, %
KOMITOHEHT OTIPEICIIIEMOT0 KOMITOHEHTA MPUBEICH- | OTHOCH-
Hoii? TEJIbHOU
ot 0 10 100 muta™® | ot 0 o 100 muta™? BKIROU. +15 -
1 ot 0 1o 150 M BKITIOU. +15 -
or 0 20 1000 mx cB. 150 70 1000 - +15
4 | ot 0 1o 1500 ma! BKIIFOU. +12 -
ot 0 20 5000 mH cB. 1500 10 5000 mr> - +12
Byran (C4Hao) o ot 0 1o 0,4 % BruIROU. +10 —
or 0 a0 1% c8. 0,4 110 1 % - +10
o ot 0 10 3 % BKIIIOY. +5 -
ot 0 10 10 % ¢B.3 10 10 % - +5
o ot 0 1o 15 % BKIIIOU. +3 -
ot 0 710 50 % cB. 15 710 50 % — 3
21 [ or 0 o 1000 MITH * BKJTIOU. +10 -
ot 0 20 10000 m™ = 21660 10 10000 s - +10
0 ot 0 10 3 % BKIIIOUY. +8 -
Boma (E20) or 0 70 10 % c8.3 710 10 % — 8
& 2 o1 0 16 20 % ot 0 1o 10 % BKIIOY. +8 -
A ° c8. 10 10 20 % - 8
0 ot 0 10 24 % BKiIIOU. 5 -
ot 0 710 40 % cB. 24 10 40 % - 5
ot 0 10 20 mu?t ot 0 10 20 mia™? +10 -
ot 0 10 200 muH™? ot 0 10 200 mutH™? +10 -
4 | or0 mo 300 MUTH  BKJTFOY. +8 -
JIMoKcH T a30Ta ot 0 10 1000 M ¢B. 300 10 1000 Mura? - +8
(NO2) 4 | o1 0 70 2000 maH! BKITFOU. +8 —
or 0 10 5000 mx ¢8.2000 710 5000 MH — 18
o ot 0 10 0,2 % BKIIIOY. +6 —
or 0 a0 1% c8.0,2 10 1 % — +6
1 ot 0 10 50 miu? BKITIOY. +10
ot 0 10 100 M ¢B. 50 10 100 mun?t - +10
4 | or0 1o 100 maa? BKmIOU. +5 -
ot 0 10 500 mmH ¢B.100 10 500 muH™? - +5
4 | or 0 mo 500 MUTH  BKJTFOY. +5 -
ot 0 10 2000 MmmH ¢B. 500 10 2000 MutH™? - +5
Jlnokcup yrie- o ot 0 10 1 % BKIIOU. +5
pona (COy) ot 0 10 10 % cB.1 10 10 % — +5
0 ot 0 1o 2 % BxiIOU. 5 -
ot 0 710 20 % cB. 2 10 20 % - +5
o ot 0 10 3 % BKIIIOY. 5 -
ot 0 710 30 % cB. 3 710 30 % - +5
o ot 0 10 10 % BKiIIOU. 5 -
ot 0 10 100 % cs. 10 10 100 % - 5
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[Tponomxenue Tabauib 4

IIpenens! nomyckae-
Onpenensembiit Jnamna3oH u3MepeHUl KOHIEHTPALIMU MOW MOTPENIHOCTH, %
KOMIIOHEHT OTIPEICIIIEMOT0 KOMITOHEHTA MPUBEICH- | OTHOCH-
Hoii? TEJIbHOU
or0mo1% or0mo1% - +5
o ot 0 1o 1 % BKIIIOY. +3 -
ot 0710 5 % cB.1 105 % - +3
0 ot 0 103 % BKIIIOY. +3 -
Kucnopoz (02) or 0 10 10 % cB.3 10 10 % — +3
0 ot 0 10 5 % BKIIIOY. +3 -
ot 0 70 21 % 8.5 10 21 % - +3
o ot 0 1o 7 % BKIIIOY. +3 -
ot 0 10 30 % cB. 7 10 30 % - )
ot 0 10 300 mua? ot 0 10 300 muu™ +10 -
1 | ot 0 10400 mma! BKTIOU. +10 -
ot 0 o 1000 mms cB. 400 110 1000 vt - +10
1 | o1 0 10 1500 mar™! BKITIOU. +8 -
or 0 20 5000 mx cB. 1500 710 5000 mn - 18
or0mo1% or0mo1% +5 -
o ot 0 1o 1 % BKIIIOY. +5 -
Meran (CHa) or0 105 % cr. 17105 % — v
o ot 0 1o 1 % BKIIIOY. +5 -
ot 0 10 10 % cB. 1 10 10 % - +5
o ot 0 10 2 % BKIIIOY. +3 -
ot 0 1020 % cB. 2 710 20 % — +3
o ot 0 1o 10 % BKIIIOU. +3 -
or 0 10 100 % cs. 10 710 100 % — )
oT 0 110 150 vt ot 0 10 30 mua! BKITOU. +10
A ¢B. 30 10 150 M - +10
4 | o1 0 10 150 mu? BKmIOU. +10 -
ot 0 10 1000 mms ¢B. 150 10 1000 mura™? - +9
1 | ot 0 10 1500 mma! BKITFOU. +9 -
ot 0 20 3000 mx c8. 1500 710 3000 vrat - 18
Monooxkcus yr- o ot 0 10 0,5 % BKIIOY. +6 —
nepoxa (CO) or0 a0 1% cB. 0,5 10 1 % - +5
o ot 0 10 3 % BKIIIOY. +5 -
ot 0 10 10 % cB. 3 10 10 % - 15
o ot 0 10 5 % BKiIOU. +3 -
ot 0 1020 % cB. 5 110 20 % — )
o ot 0 10 20 % BKiIIOU. +3 -
ot 0 710 50 % cB. 20 710 50 % - +3
030H (03) ot 0 10 5 MaH™ ot 0 10 5 mH™ +20 -
ot 0 10 20 mia™? ot 0 10 20 mia™? +12 -
Okcug asora ot 0 10 240 mra? ot 0 10 240 mra? +10 -
(NO) 4 | or 0 g0 500 Mt BKTIOU. +8 -
or 0 z0 1000 mx cB. 500 710 1000 MH — 13
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[Tponomxenue Tabauib 4

IIpenens! nomyckae-
Onpenensembiit Jnamna3oH u3MepeHUl KOHIEHTPALIMU MOW MOTPENIHOCTH, %
KOMITOHEHT OTIPEICIIIEMOT0 KOMITOHEHTA MPUBEICH- | OTHOCH-
Hoii? TEJIbHOU
1 | ot 0 10 1000 ma! BKIIFOU. +8 -
ot 0 x0 3000 s cB. 1000 70 3000 Man - +6
o ot 0 mo 0,5 BKIIOY. +6 -
or 0 o 1% cB. 0,510 1 - +5
o ot 0 1o 1 BxITIOU. +5 -
or 0 n0 10 % cB. 1 10 10 - +4
o ot 0 1o 2 BKIIIOU. +4 -
ot 0 10 20 % ¢B. 2 1o 20 - +4
ot 0 10 300 muat ot 0 10 300 murat +10 -
1 ot 0 10 400 mutH? BKJIFOU. +10 -
or 0 x0 1000 mx cB. 400 710 1000 MH - +10
1 ot 0 10 500 mutH BKJIFOU. +8 -
I 0 70 5000 mx o5, 500 210 5000 nme] - 13
(ILNIIO) o1 0 10 2 % ot 0 10 0,5 % BKIIOY. +7 —
2 A ° ¢B.0,5 10 2 % - +7
0 ot 0 1o 1 % BKIIIOY. +6 -
or 0 70 10 % cB. 1 10 10% - +6
o ot 0 10 2 % BKIIIOY. +6 -
ot 0 710 20 % cB. 2 710 20 % - +6
ot 0 10 10 mua™ ot 0 10 10 miu™? +10 -
ot 0 1o 100 muat ot 0 1o 100 mua™t +10 -
1 ot 0 10 200 mutH? BKJIFOU. +10 -
ot 0 10 1000 M ¢cB. 0 10 1000 mma™? - +10
1 ot 0 10 500 mutH BKITFOU. +8 -
ot 0 70 2000 mH cB. 500 110 1000 M — 18
4 | ot 0 1o 1500 ma! BKrOU. +8 -
Oxkcupa cepsl ot 0 10 5000 mms ¢B. 1500 10 5000 mu™? — +8
(SO2) o ot 0 10 1 % BKJIIOU. +6 —
ot 0 710 5 % c¢B. 1 105 % - +6
o ot 0 10 2 % BKIIIOY. +5 -
ot 0 10 10 % ¢B.2 10 10 % - +5
o ot 0 10 5 % BKIIIOY. +4 -
or 0 10 15 % cB. 5 10 15 % - +4
o ot 0 1o 15 % BKIIIOU. +4 -
ot 0 710 30 % c8. 15 10 30 % — +4
ot 0 10 20 mia?t ot 0 10 20 mia?t +20 -
oT 0 110 100 v ot 0 10 30 MiE"? BKITIOW. +20 -
Cepororopox a1 ¢B. 30 10 100 mnt - +20
1 ot 0 10 150 murat BKTROU. +10 -
(H2S) ot 0 210 500 mH cB. 150 10 500 MH . - +10
4 | or0 1o 250 Mna! BKITIOU. +10 —
ot 0 o 1000 mmx cB. 250 10 1000 vt - +10
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[Tponomxenue Tabauib 4

IIpenens! nomyckae-
Onpenensembiit Jnamna3oH u3MepeHUl KOHIEHTPALIMU MOW MOTPENIHOCTH, %
KOMITOHEHT OTIPEICIIIEMOT0 KOMITOHEHTA MPUBEICH- | OTHOCH-
Hoii? TEJIbHOU
1 | o1 0 10500 miu! BKTIOU. +10 -
ot 0 10 5000 M ¢B. 500 10 5000 mua? - +10
o ot 0 1o 1 % BKIIFOU. +8 -
or 010 5 % cB. 1 105 % - +8
0 ot 0 10 2 % BKIIFOY. +8 -
ot 0 710 10 % o5, 2 710 10% - 13
0 ot 0 10 3 % BKIIFOY. +5 -
ot 0 710 20 % cB. 3 710 20 % - +5
ot 0 10 10 mua™ ot 0 1o 10 muu™ +20 -
1 ot 0 10 20 mun! BKITIOU. +20 -
ot 0 50 100 mx cB. 20 70 100 MH™. — 20
1 ot 0 10 150 muH ™ BKJTROU. +15 -
ot 0 10 500 M ¢B. 150 10 500 munt - +15
4 | or 0 10200 vua! BKITTOU. +14 -
or 0 20 1000 mx cB. 200 10 1000 v - +14
Drop (F2) 4 | or 0 10 500 v BKITIOU. +12 —
ot 0 20 5000 mH ¢cB. 500 10 5000 muut - +12
o ot 0 1o 1 % BKIIIOY. £10 -
ot 010 5 % cB.1 105 % - +10
o ot 0 10 3 % BKIIIOY. £10 -
ot 0 70 10 % cB. 3 10 10 % - +10
o ot 0 10 5 % BKIIIOUY. +7 -
ot 0 710 20 % cB. 5 110 20 % — 17
DropHCTBIi BO ot 0 10 200 muH™? ot 0 10 200 mutH™? +16 -
) 1 ot 0 10 300 mura ! BKJTFOU. +16 -
aopon (HE) | ot 0 510 1000 M cB. 300 10 1000 vt — +16
ot 0 10 20 miu? ot 0 10 20 ma? +20 -
o7 0 16 100 aar ot 0 10 30 MiE"? BKITIOU. +20) -
g cB. 30 70 100 MutH™. - 20
Xmnop (Cly) 4 | ot 0 10200 Ma! BRITIOW. +15 -
ot 0 10 500 M ¢B. 200 10 500 mn?t - +15
4 | or 0 mo 350 MUTH  BKJTFOY. +14 -
ot 0 10 1000 M ¢B. 350 mo 1000 mua™ — +14
4 | or0 10 500 Mma! BKITIOU. +12 —
ot 0 10 5000 mx ¢B. 500 10 5000 Mt - +12
o1 0 10 5 % ot 0 1o 1 % BKIIIOU. +10 -
Xaop (Cl) 710> 70 cB. 1105 % - +10
p (12 o1 0 10 10 % ot 0 1o 3 % BKIIIOU. +10 -
A ° cB. 310 10 % - +10
o ot 0 10 5 % BKIIIOY. +8 -
ot 0 1020 % cB. 5 10 20 % — +8
ot 0 10 500 mra? ot 0 10 500 mra? +10 -
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IIpenens! nomyckae-
Onpenensembiit Jnamna3oH u3MepeHUl KOHIEHTPALIMU MOW MOTPENIHOCTH, %
KOMITOHEHT OTIPEICIIIEMOT0 KOMITOHEHTA MPUBEICH- | OTHOCH-
Hoii? TEJIbHOU
1 | ot 0 10 1000 ma! BKIIFOU. +10 -
XT0pUCTBIN BO- ot 0 0 3000 man cB. 1000 10 3000 Mt - +10
nopox (HCI) o ot 0 10 0,5 % BKJTIOY. +10 -
or 0 102 % cB. 0,5 710 2 % - +10
ot 0 10 200 mura? ot 0 10 200 mra? +12 -
1 | o1 0 10300 mu! BKTIOU. +12 -
ot 0 50 1000 mms cB. 300 10 1000 v - +10
1 | or0 mo 1500 MITH ! BKITFOU. +10 -
Sran (CoHg) | T 020 5000 mumm cB. 1500 10 5000 mn> - +6
o ot 0 1o 0,4 % BKIIOY. +6 -
or 0 xo 1% ¢8.0,4 10 1 % — 15
o ot 0 1o 3 % BKIIIOUY. +5 -
or 0 7o 10 % cB. 3 710 10 % — +5
ot 0 10 500 muat ot 0 10 500 muat +10 -
1 ot 0 10 600 MmutH? BKJIFOU. +10 -
or 0 10 2000 s cB. 600 710 2000 MH — +10
Orunen (C2Hy) o ot 0 10 0,6 % BKIIIOY. +6 -
or 0 20 5 % o5, 0,6 10 5 % - 6
ot 0 1o 3 % BKIIIOUY. +5 -
or 0 70 10 % cB. 3 710 10 % — +5
ot 0 1o 100 muat ot 0 1o 100 mua™t +10 -
-1 + _
1,1,2-tpuxiiop- ot 0 10 500 mura? ot 0 10 150 mymH BKqu' 10
¢B. 150 mo 500 M — +10
stan (C2H3Cls) 1
0 10 1000 M ot 0 1o 200 MJIH ™ BKJIIOY. +8 -
TV cB. 200 10 1000 v — 18
n_ MIPHUBEICHHAS TIOTPENTHOCTH, HOPMUPOBAHA K BEPXHEMY 3HAUYCHUIO JHAITa30Ha U3Me-
pEHUI.

Tabmuma 5 — MeTrposioruueckue XapaKTepUCTUKU Ta30aHaIW3aTopoB Protea monudukarmii
AtmosIRr, AtmosIRi, AtmosIRw, AtmosIRt

[Ipenensr nomyckaemon

OnpenensieMbIit JlnanazoH U3MepeHU KOHIICHTPAIH MOTPENIHOCTH, Yo
KOMIIOHEHT OTPEIEIIIEMOr0 KOMIIOHEHTA MPUBEJCH- | OTHOCHUTEIIb-

Hoii? HOU

ot 0 10 25 mu?! ot 0 10 25 mia™? +10 -

oT 0 110 100 vt ot 0 10 40 i BKITIOU. +10 -
A cB. 40 10 100 mH™ - +10

Ammuak (NHs) o1 0 10 500 M ot 0 10 100 mia! BKIIOU. +10 -
¢B. 100 10 500 muu? - +10

1 | o1 0 10 200 MiE! BKITIOW. +10 —
ot 0 20 1000 mx cB. 200 10 1000 v - +10
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[Tponomkenne TabaUIBI S5

[Ipenensl nomyckaeMomn
Onpenensembiit Jnana3zoH U3MepeHUil KOHLIEHTpAIUU MOTPEIIHOCTH, %o
KOMITOHEHT OTIPECIIIEMOT0 KOMITOHEHTA MIPUBE/ICH- OTHOCH-
Hoii? TEJIbHOU
1 | or 010500 Mum™ BrITIOU. £10 -
ot 0 710 5000 mx cB. 500 710 5000 Myt - +10
o ot 0 1o 1 % BKITIOU. +5 —
or0x05 % ¢B. 1 105 % - +5
o ot 0 10 3 % BKIIOY. 5 -
ot 0 710 10 % cB. 3 10 10 % - 5
o ot 0 10 5 % BKIIOY. 5 -
ot 0 710 20 % cB. 5 10 20 % - 5
o ot 0 10 10 % BriIIOU. +5 -
ot 0 10 50 % ¢B. 10 1o 50 % - +5
ot 0 10 25 mu?t ot 0 10 25 muu™? +15 -
1 ot 0 10 25 MitH™! BKITIOU. +15 —
ot 0 20 100 mmx ¢cB. 25 mo 100 mua? +15
1 | or 0 10 150 M BKITFOU. +12
ot 0 10 1000 ms cB. 150 710 1000 M +12
ot 0 10 1500 mint 110 B
Byran (CaHuo) ot 0 10 5000 mu™ BKJIIOY.
yratt (4o cB. 1500 10 5000 MH. - +10
0 ot 0 10 0,4 % BKIIOU. +8 -
or 0105 % cB. 0,4 101 % +5
o ot 0 10 3 % BKIIOY. 5 -
ot 0 710 10 % cB. 3 10 10 % - +3
o ot 0 10 15 % BKiIOU. +3 -
ot 0 10 50 % ¢B. 15 10 50 % - +15
ot 0 10 500 mua™? ot 0 10 500 muH™? +10 -
41 ot 0 mo 1000 MUTH * BKJTFOY. +10 -
ot 0 210 10000 Mas™ 1= - ™7660 10 10000 e - +10
o ot 0 10 2 % BKJIIOU. +10 -
or 0105 % ¢cB.2 105 % - +10
Bopa (H20) o ot 0 10 3 % BKJIFOU. +8 -
or 0 0 10 % c8.3 10 10 % - +8
o ot 0 1o 10 % BKiIIOY. +8 -
ot 0 710 20 % cB. 10 710 20 % — 18
o ot 0 1o 24 % BKIIIOU. +5 -
ot 0 710 40 % cB. 24 110 40 % - +5
ot 0 10 50 mua?t ot 0 10 50 mun™? +12 =
1 ot 0 10 50 myma™ +12 —
Tiokena asora ot 0 20 200 mymH ¢B. 50 10 200 muat — +12
4 | o1 0 10 300 man™! BKITFOU. +8 —
(NO2) ot 0 o 1000 mmx c8. 300 10 1000 v - +8
1 |oT 0 10 1000 Mia? BKTIOU. +8 —
ot 0 710 5000 mH ¢8.1000 710 5000 MTH> - +8
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[Ipenensl nomyckaeMomn

Onpenensembiit Jnana3zoH U3MepeHUil KOHLIEHTpAIUU MOTPEIIHOCTH, %o
KOMITOHEHT OTIPECIIIEMOT0 KOMITOHEHTA MIPUBE/ICH- OTHOCH-
Hoii? TEJIbHOU
4 | o1 0 10 300 MyH! BKITIOU. +6 —
ot 0210 10000 ™ == 550 5 10000 ms? - +6
ot 0 10 25 miu?! ot 0 10 25 miu?! +10 -
4 | or0 10 25 man! BKTIOU. +10
ot 0 20 100 M ¢B. 25 110 100 muu?t - +10
4 | or0 10 100 Mma! BKmIOU. +5 —
ot 0 20 500 mH ¢B.100 10 500 mytut - +5
4 | or0m0500 MUTH L BKITEOU. +5 -
ioRomx yrc- or 020 2000 M 7557500 10 2000 s = +5
o ot 0 1o 1 % BKIIIOU. +5
pomxa (CO2) ot 0 103 % cs.1 110 10% — v
o ot 0 10 2 % BKIIIOU. +5 —
or 0 20 10 % o5, 2 10 20 % - s
o ot 0 10 3 % BKIIOY. 5 -
ot 0 10 25 % cB. 3 1025 % - +5
0 ot 0 10 10 % BKiIIOU. +5 -
ot 0 20 100 % cg. 10 10 100 % - 5
or0mo1% or0mo1% 15 —
o ot 0 1o 1 % BKIIIOU. +3 —
or0 105 % cB.1 105 % - +3
o ot 0 10 3 % BKIIOY. 3 -
Kucnopox (O2) or 0 1010 % cB.3 10 10 % — +3
o ot 0 10 5 % BKIIOY. +3 -
or 0 n0 21 % cB.5 10 21 % - 13
o ot 0 10 7 % BKIIOY. +3 -
ot 0 10 30 % cB. 71030 % - +3
ot 0 10 75 miu?t ot 0 10 75 miu?t +10 —
1 ot 0 10 80 MiE? BKITIOU. +10 —
ot 0 10 300 M ¢B. 80 10 300 munt - +10
1 | or0 mo 100 MUTH  BKJTFOY. +8 -
ot 0 o 1000 mms c8. 100 710 1000 M - +8
1 | or 0 mo 200 MITH  BKJTFOY. +8 -
ot 0 10 5000 mx cB. 200 710 5000 MH - 18
1 | ot 0 mo 300 MUTH * BKJTFOU. +5 —
Mertan (CHa) ot 0 1o 10000 MuH ¢5.300 10 10000 vomi’? — v
0 ot 0 10 2 % BKIIOU. +5 -
or0 105 % cB.2 1105 % — +5
o ot 0 10 3 % BKIIOU. +3 -
ot 0 10 10 % c8.3 710 10 % - +3
o ot 0 10 5 % BKIIIOU. 13 —
ot 0 1020 % cB. 511020 % — +3
ot 0 1o 100 % ot 0 1o 10 % BKITIOU. 13 —
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[Ipenensl nomyckaeMomn

Onpenensembiit Jnana3zoH U3MepeHUil KOHLIEHTpAIUU MOTPEIIHOCTH, %o
KOMITOHEHT OTIPECIIIEMOT0 KOMITOHEHTA MIPUBE/ICH- OTHOCH-
Hoii? TEJIbHOU
cB. 10 mo 100 % - +3
ot 0 10 25 min™? ot 0 10 25 min™? +10 -
1 ot 0 10 30 mua™! BKITIOU. +10
ot 0 1o 150 mm ¢B. 30 10 150 ma™? - +10
4 | or0 1o 150 MUTH L BKITIOU. +10 -
or 0 20 1000 mx cB. 150 10 1000 v - 9
2 |or 0 1o 1500 MuTH ! BKITEOU. +9 -
MorooKer y1- o1 0 210 3000 M 2500 10 3000 arE - +9
0 ot 0 10 0,5 % BKiIOU. +6 -
nepona (CO) or 0 103 % cs. 0.5 10 1 % — 6
o ot 0 10 3 % BKIIOY. 5 -
ot 0 10 10 % cB.3 10 10 % - +5
o ot 0 10 5 % BKIIOY. 3 -
or 0 1020 % cB. 5 110 20 % - 13
o ot 0 1o 20 % BKITIOU. +3 —
ot 0 70 50 % cB. 20 710 50 % — 3
ot 0 10 240 muu™ ot 0 10 240 mua™? +10 -
1 | ot 0 10 300 maa? BKITIOU. +8 —
ot 0 o 1000 mms cB. 300 10 1000 vt - +8
1 |0t 0 o 1000 maa™! BKITIOU. +8 —
Occrn asoma ot 0 10 3000 M =600 10 3000 s L - 18
(I\IIIO) o1 0 110 1 % ot 0 10 0,5 % BKIIOY. +6 —
Ao %70 cB. 0,5 710 1 % — +6
o ot 0 1o 1 % BKmrOU. +5 -
ot 0 10 10 % cB. 1 1010 % - +4
o ot 0 10 2 % BKIIIOU. +4 —
or 0 A0 20 % cB. 2 710 20 % - +4
ot 0 10 75 min™? ot 0 10 75 miu™ +10 -
1 ot 0 1o 75 mua ! BKITHOY. +10 —
ot 0 10 300 mH ¢B. 75 10 300 mta™? - +10
4 | or 0 1o 400 MITH * BKJTFOU. +10 —
or 0 20 1000 mx cB. 400 110 1000 v - +10
4 |or 0 mo 1000 MUTH * BKJTFOY. +8 -
OKCI/EiI z[g;lsom ot 0 7o 5000 miH c5. 500 710 5000 MH L — 3
2 010 10 5 % o1 0 710 0,5 % BKJIIOH. +7 -
A ° ¢B.0,5 105 % — +7
o ot 0 1o 1 % BKIIIOU. +6 —
ot 0 20 10 % cs. 1 10 10 % - 6
o ot 0 10 2 % BKIIIOUY. +6 —
ot 0 710 20 % cB. 2 110 20 % — +5
Oxcup cepsl ot 0 10 25 mnu™ ot 0 110 25 muH™, +10 -
(SOy) ot 0 10 100 mma™ ot 0 10 25 MITH ™ BKJTIOU. +10 —
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[Ipenensl nomyckaeMomn

Onpenensembiit Jnana3zoH U3MepeHUil KOHLIEHTpAIUU MOTPEIIHOCTH, %o
KOMITOHEHT OTIPECIIIEMOT0 KOMITOHEHTA MIPUBE/ICH- OTHOCH-
Hoii? TEJIbHOU

ot 0 1o 100 muat ¢B. 25 10 100 ma™? - +10

4 | or0 1075 mna! Brimtou. +10 —
ot 0 10 500 My ¢B. 75 110 500 muut - +10

1 | or 0 10 100 M BKITFOU. +8 —

ot 0 50 1000 mms cB. 100 10 1000 v - +8

1 | o1 0 10 300 MiH! BKITFOU. +8 —

ot 0 50 3000 mms ¢8.300 710 3000 Mt L - +8

o ot 0 1o 1 % BKITIOU. +6 —

or 0105 % cB. 1 105 % - +6

o ot 0 10 3 % BKIIIOU. +5 —

or 0 no 15 % c8. 3 10 15 % — 15

o ot 0 10 5% BKITIOU. +4 —

or 0 70 30 % cB. 5 710 30 % — +4

ot 0 10 25 miu™? ot 0 10 25 miu™? +15 -

1 ot 0 10 30 mua! BKITOY. +15 -
Cripon (CgHg) | OT 0 A0 100w ¢8.30 710 100 MH. — +15

1 ot 0 10 75 mus BKIIROY. +15 -
ot 0 10 1000 M ¢B. 75 no 1000 ma™? - +15

DropreTELi BO ot 0 10 200 mua™ ot 0 10 200 mua™? +16 -

i 1 | ot 0 10 300 maa? BKITIOU. +16 —
gopox (HF) | ot 0 10 1000 mmn cB. 300 710 1000 wr — +16

ot 0 10 100 mua™ ot 0 10 100 muu™ +10 -

4 | ot 0 o 100 mar™! BKTIOU. +10 —
XrtopHCTHIi BO ot 0 10 500 M ¢B. 100 10 500 mn? - +10

i 1 | or 0 10 300 MuE! BKITFOU. +10 —
nopox (HCI) ot 0 1o 3000 muH cB. 300 110 3000 ML — 110

o ot 0 10 0,5 % BKiIIOY. =10 -
o0 102 % ¢8.0,5 710 2 % — +10

ot 0 10 50 mua? ot 0 10 50 muat +15 —

1 ot 0 10 75 MITH? BKITIOU. +12 —
ot 0 10 200 MmmH ¢B. 75 10 200 muat - +12

1 | or 0 10 100 mMma! BKITFOU. +10 —
or 0 z0 1000 s cB. 100 710 1000 Mr - +10

Ortan (C2He) 4 | o1 0 10 500 man? BrmIOU. +6 -
ot 0 10 5000 mx cB. 500 710 5000 MH — 6

0 ot 0 1o 1 % BKIrOU. +5 -

or0 103 % cB.1 103 % — +5

o ot 0 10 3 % BKIIOU. 5 -

or 0 70 10 % cB. 3 710 10 % - 5

ot 0 mo 125 mura? ot 0 1o 125 mura? +10 =

Otuien (C2Hg) 4 | o1 0 10 150 M BKmOU, +10 —
ot 0 20 500 wH cB. 150 710 500 M. - +10
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[Ipenensl nomyckaeMomn
Onpenensembiit Jnana3zoH U3MepeHUil KOHLIEHTpAIUU MOTPEIIHOCTH, %o
KOMIIOHEHT OTpeIesieMOTr0 KOMIIOHEHTA MPUBEJICH- OTHOCH-
Hoii? TEJIbHOU
1 | ot 0 50 175 man? Brmou. +10 —
or 0 z0 1000 s cB. 175 10 1000 mn’ - +10
o ot 0 1o 1 % BKIIIOU. +6 —
or 0105 % cB.1 105 % - +6
o ot 0 10 2 % BKIIIOU. +5 —
ot 0 710 10 % o5, 2 10 10 % - 55
ot 0 10 25 miu?! ot 0 10 25 mu?! +15 -
1 ot 0 10 30 mua™! BKITIOU. +15 -
ot 0 1o 100 mm ¢B. 30 10 100 ma™? - +15
-1 + _
1,1,2-Tpuxiop- ot 0 10 500 mra? or 0 10 75 MnH BKJEO kL 10
cB. 0 1o 500 muH - +10
stan (C2H3Clg) 1
o 0 10 1000 M ot 0 mo 100 MuH ™ BKJIIOY. +10 -
¢B. 100 10 1000 mura? - +10
0 ot 0 10 0,2 % BKIOU. +5 -
or0m0 1% cB. 0,2 101 % - +5
h_ MpUBE/ICHHAs MOTPENIHOCTh HOPMUPOBAHA K BEPXHEMY 3HAUCHHUIO JHMara3oHa h3Me-
pEHUI.

Tabmuna 6 — MeTponoruyeckue XapakTEepUCTUKU Ta3oaHanu3aTopoB Protea momudukanuit
AtmosUVr, atmosUVi, atmosUVw, atmosUVt

[Ipenensl gomyckaemMoun

OnpenensieMblit JInamna3oH U3MEpEeHU KOHIEHTPALUU norpem-ocTu, %
KOMITOHEHT ONpeesIeMOr0 KOMIIOHEHTA MPUBEJEH- | OTHOCUTENb-
HoitY HOU
ot 0 10 25 miu™? ot 0 10 25 Man™* +10 -
1 ot 0 10 40 MiE! BKITIOU. +10 —
or 0 x0 100 mmw cB. 40 10 100 mima™ — +10
4 | o1 0 1o 150 man™! BKIFOU. +10 -
ot 0 10 500 mmx cB. 150 10 500 mma™ — +10
4 | o1 0 10 200 M BKIIOU. +10 -
ot 0 20 1000 MIH™ 7560 10 1000 wmir™ - 10
Ammuak (NHs) 4 | o1 0 10 500 man! BrmIOU. +10 -
ot 0 70 5000 M ¢B. 500 10 5000 murH™? — +10
0 ot 0 1o 1 % BKIIIOY. +5 -
or 0 505 % cB. 1 105 % - +5
o ot 0 10 2 % BKIIIOY. +5 -
or 0 10 10 % cB.2 10 10 % - +5
o ot 0 10 5 % BKIIIOY. +5 -
or 0 1020 % cB. 5 10 20 % - +5
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[Ipenensl nomyckaeMomn

Onpenensemblid Jnamna3oH u3MepeHuil KOHIEHTPALIMU norpemHoctu, %
KOMIIOHEHT OTIPECIIIEMOT0 KOMITOHEHTA MIPUBE/ICH- | OTHOCHTEIb-
Hoii? HOH
or0mo1% or 0 o 1 +8 -
0 ot 0 10 2 % BKIIIOY. +5 -
or 0105 % cB.2 105 % - +5
0 mo 3 % BKIIOY. +5 -
Boga (H20 0 o
ona (H20) ot 0 10 10 % c5.3 10 10 % — s
o ot 0 10 4 % BKJIIOY. +5 -
or 0 1020 % cB. 4 710 20 % — +5
o ot 0 1o 15 % BKIIIOU. +5 -
or 0 70 40 % cB. 15 710 40 % — +5
ot 0 mo 15 mau™? ot 0 mo 15 mau™? +10 -
1 ot 0 10 20 mua! BRITIOU. +10 -
or 0 x0 100 mmx cB. 20 710 100 MtH™. - +10
1 ot 0 10 30 mua! BRITHOU. +10 -
Jlnokens asora ot 0 10 500 M ¢B. 30 10 500 muH™? - +10
41 | or0mo 100 MITH * BKJTFOY. +10 -
(NO2) or 0 70 1000 mnx ¢8.100 70 1000 ML — +10
4 | or 0 1o 500 My BKITTOU. +8 -
ot 0 10 5000 mH ¢B. 500 10 5000 muu? - +8
1 | o1 0 10 750 Mma! BKITIOU. +6 -
ot 0 20 10000 mm ¢B. 750 10 10000 mua - +6
or0mo 1% or0mo 1% 15 -
o ot 0 1o 1 % BKIIIOU. +3 -
ot 0705 % cB.1 105 % — +3
o ot 0 10 3 % BKIIIOY. +3 -
Kucnopoa (O2) or 0 1010 % cB.3 10 10 % — +3
o ot 0 10 5 % BKIIIOY. +3 -
ot 0 10 21 % ¢B.5 1021 % - +3
o ot 0 10 7 % BKIIIOY. +3 -
or 0 10 30 % cB. 7 10 30 % - 13
O30H (O3) ot 0 10 5 MaH™? ot 0 10 5 MaH™? +20 -
ot 0 no 15 mua?t ot 0 no 15 mua?t +12 -
1 ot 0 110 20 MiH? BKITIOU. +12 -
ot 0 710 100 mH cB. 20 70 100 MiH. — +12
or 0 16 50 vl ot 0 10 50 mua! BRITIOU. +10 —
Oxeu asora a ¢B. 50 10 500 muu? - +10
4 | ot 0 10 100 Ma! BKITFOU. +10 -
(NO) ot 0 70 1000 mx cB. 100 710 1000 ML - +10
1 | or0mo 500 MUTH * BKJTFOY. +8 -
ot 0 10 5000 mx cB. 500 710 5000 MH - 8
o ot 0 10 0,5 % BKIIOU. +6 -
ot 0 102 % ¢B. 0,5 102 % - +6
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[Ipenensl nomyckaeMomn

Onpenensemblid Jnamna3oH u3MepeHuil KOHIEHTPALIMU norpemHoctu, %
KOMIIOHEHT OmpeIeIsieMOr0 KOMIIOHEHTA MPUBEJICH- | OTHOCUTEIb-
Hoii? HOH
0 ot 0 10 1 % BKIIIOY. +5 -
or 0105 % cB. 1 105 % - +5
o ot 0 10 3 % BKIIIOY. +4 -
or 0 10 10 % c.3 10 10% - +4
o ot 0 10 5 % BKIIFOY. +4 -
or 0 70 20 % cB. 5 710 20 % - +4
ot 0 no 10 muu? ot 0 no 10 muu? +10 -
1 ot 0 1o 15 mua™ BKITROY. +10 -
or 0 x0 100 mmx cB. 15 710 100 M. - +10
1 ot 0 10 50 mua™! BKITIOY. +10 -
ot 0 10 500 mH ¢B. 50 10 500 muH™? - +10
4 | or 0 1o 100 MUTH *BKITIOU. +10 -
or 0 70 1000 Mz cB. 100 70 1000 Mm L — +10
4 | o 0 10 500 MirE™! BKITROU. +8 -
Oxenz cepht ot 0 10 5000 mH ¢B. 500 10 5000 muu? - +8
1 | ot 0 10 750 Myt BKITIOW. +6 -
(SO2) ot 0 20 10000 mmn ¢B. 750 10 10000 mua - +6
o ot 0 10 2 % BKIIIOY. +5 -
or 0105 % ¢B.2 105 % - +5
o ot 0 10 3% BKJIIOY. 5 -
or 0 10 10 % cB. 3 10 10 % - 15
o ot 0 1o 5% BKJIIOU. +5 -
or 0 o 15 % cB. 5 10 15 % — 15
o ot 0 1o 7 % BKIIIOUY. +4 -
or 0 70 30 % cB. 7 710 30% — +4
ot 0 1o 10 mua?t ot 0 no 10 mua! BRITOU. +20 -
1 ot 0 10 15 maa™ BKITIOY. +20 —
or 0 x0 100 mmw cB. 15 710 100 MtH™. - 120
1 ot 0 10 50 mua! BRITIOU. +10 -
ot 0 710 500 mH ¢B. 50 10 500 mH™? - +10
4 | o1 0 10 100 mia™ BKIIOU. +10 -
ot 0 70 1000 mx cB. 100 70 1000 Mr L — +10
4 | ot 0 10 500 MmH! BKITFOU. +10 -
Cep(()llflogg)pozl ot 0 70 5000 M ¢B. 500 10 5000 muH? - +10
2 o1 0 10 2 % ot 0 10 0,5 % BKITIOU. +10 —
A ° ¢B. 0,5 102 % - +10
o ot 0 1o 1 % BKIIIOY. +8 -
ot 0 10 5 % cB. 1 105 % — +8
o ot 0 10 3 % BKIIIOY. +8 -
or 0 10 10 % cB. 3 10 10 % - 18
o ot 0 10 5 % BKiIOU. 5 -
or 0 1020 % cB. 5 110 20 % — 15
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[Ipenensl nomyckaeMomn

Onpenensemblid Jnamna3oH u3MepeHuil KOHIEHTPALIMU norpemHoctu, %
KOMIIOHEHT OTIPECIIIEMOT0 KOMITOHEHTA MIPUBE/ICH- | OTHOCHTEIb-
Hoii? HOH
ot 0 no 10 muu? ot 0 10 10 muu? +20 -
1 ot 0 10 20 muH™ BKITFOY. +20 -
ot 0 20 100 mmH cB. 20 10 100 muu? - +20
4 | o1 0 10 150 man™! BKTIOU. +15 -
ot 0 210 500 mH cB. 150 10 500 MH™. - +15
4 | o1 0 10 200 MitH™! BKITIOU. +14 —
ot 0 70 1000 mmw cB. 200 10 1000 mm L - +14
®rop (F2) o1 0 16 5000 ant T 0 10 500 muH™! BKITIOU. +12 -
A ¢B. 500 1o 5000 mua™? - +12
o ot 0 1o 1 % BKIIIOU. +10 -
o0 50 5 % os.1 710 5 % - 10
o ot 0 1o 3 % BKJIIOY. +10 -
or 0 20 10 % cB. 3 710 10 % — +10
o ot 0 10 5 % BKIIIOUY. +7 -
or 0 70 20 % cB. 5 710 20 % — +7
ot 0 mo 17 man™? ot 0 1o 17 muu™? +20 -
1 ot 0 10 20 mun! BKITIOU. +20 -
or 0 x0 100 mmx cB. 20 710 100 M. - +15
1 ot 0 10 50 mun! BKITIOU. +15 -
ot 0 10 500 M ¢B. 50 10 500 mH™? - +14
4 | or 0 mo 100 MUTH * BKJTFOU. +14 -
ot 0 7o 1000 mx cB. 100 710 1000 M - +12
1 | or 0 mo 500 MUTH * BKJTFOY. +12 —
Xrop (Clo) ot 0 10 5000 mx cB. 500 710 5000 MaH - +10
o ot 0 10 0,5 % BKIIHOU. +10 -
ot 0710 2% ¢8.0,5 102 % - +10
o ot 0 1o 1 % BKIIIOY. +10 -
or 0105 % cB. 1 10 5% - +10
o ot 0 1o 3 % BKiIOU. =10 -
or 0 10 10 % cB. 3 10 10 % — +10
o ot 0 10 5 % BKIIIOUY. +8 -
or 0 70 20 % cB. 5 710 20 % — +8

1

pEHUI.

— MPUBEAECHHAS IOTPELIHOCTh HOPMUPOBAHA K BEPXHEMY 3HAUEHMIO JUara3oHa u3Me-
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Tabmuma 7 — MeTrposiorudyeckue XapaKTepUCTUKH Ta30aHaIM3aTopoB Protea momudukarmii
atmosFIRt, atmosFIRs, atmosFIRi, atmosFIRw

[Ipenensl nonyckaeMoi

Ornpenensemblit Jnana3zoH U3MEpEHU1 KOHLIEHTPALUU MOTrPerHoOCTH, Yo
KOMIIOHEHT OTIpEICIAEMOTO KOMITOHEHTA MPUBEJICH- | OTHOCH-
Hoi TEIILHOU
o1 0 10 15 it ot 0 10 5 mute™! BKITIOU. +15 -
A cB. 5 10 15 vt - +15
4 | o1 0 10 10 M BKmIOU. +10 -
ot 0 10 100 mmx cB. 10 10 100 muu? - +10
4 | or0 10 50 man! BKTION. +10 -
ot 0 20 500 myH ¢B. 50 10 500 muu? - +10
o1 0 16 1000 ant T 0 10 100 M BKmIOU. +10 -
Asoaa (NHs) s cB. 100 70 1000 Mm L - +10
3 o7 0 16 10000 Muzi ot 0 10 1000 mya™! BKTFOU. +8& -
g cB. 1000 10 10000 MH™ - 8
0 ot 0 10 3 % BKIIIOU. +5 -
or 0 70 10 % cB. 3 710 10 % - +5
0 ot 0 10 5 % BKIIIOU. +5 -
o 0 10 25 % cB. 5 1025 % — +5
0 ot 0 10 10 % BkiIOU. +5 -
ot 0 10 50 % ¢B. 10 1o 50 % — +5
ot 0 10 10 mua™ ot 0 mo 10 mu™ +20 -
1 ot 0 1o 10 mua! BRITIOU. +20 -
ot 0 210 100 wx c8. 10 10 100 mH™ - 20
o1 0 116 1000 s’ ot 0 1o 100 mua™ BKITIOU. +10 -
Anerunen (C2H2) A cB. 100 10 1000 mu™ - +10
0 ot 0 10 0,1 % BKIFOU. +10 -
or 0 a0 1% c8.0,1 10 1 % - +10
o ot 0 10 3 % BKIIOY. +5 -
ot 0 710 10 % cB. 3 710 10 % - 15
ot 0 no 1 muta™ ot 0 10 1 mumu™ +25 -
ot 0 10 10 mua™? ot 0 mo 10 mu™ +20 -
1 ot 0 1o 10 s BRITHOY. +20 -
Berson (CoHl) ot 0 50 100 ms cB. 10 70 100 MiH. - 120
erie o7 0 110 1000 vt ot 0 1o 100 mua ™ BKITROU. +20 -
g cB. 100 70 1000 Mr L - 120
0 ot 0 10 0,1 % BKIIOU. =15 -
or 0 A0 3 % c. 0,1 103 % - +15
ot 0 10 20 muu? ot 0 10 20 muat +15 -
1 ot 0 10 20 mua! BKITOY. +15 -
ot 0 210 200 MmH ¢B. 20 710 200 MH . - +15
I
B CuH 4 | ot 0 1o 100 myH™ BKITIOU. +15 -
yran (C4H1o) ot 0 7o 1000 MiH o5, 100 210 1000 vn ™ — 15
ot 0 1o 0,1 % BKIIOU. +12 -
0
ot 0 o 1% cB. 0,1 10 1 % - +12
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[Ipenensr nomyckaeMoun

Onpenensemblii Jnana3zoH U3MepeHUl KOHLIEHTpAIUU MOTPEIIHOCTH, Y0
KOMIIOHEHT OTIPEICIIIEMOTO KOMITOHEHTA MPUBE/ICH- | OTHOCH-
Hoii? TEJIbHOM
o ot 0 10 3 % BKIIIOY. =10 -
or 0 10 10 % cB. 3 10 10 % - +10
o ot 0 10 4 % BKIIIOY. +5 -
ot 0 10 25 % cB.4 11025 % - +5
o ot 0 10 5 % BKIIFOY. +3 -
or 0 20 50 % cB. 5 710 50% — +3
ot 0 10 100 vt ot 0 10 100 mra? +10 -
4 | or0mo 100 MutH ! BKITEOU. +10 -
Boga (H,0) | ©T 020 1000 mm c8. 100 10 1000 v - +10
o ot 0 10 0,5 % BKIIOY. +10 -
or 0 no 1% cB. 0,5 710 1 % — +10
o ot 0 1o 3 % BKIIIOUY. +8 -
or 0 20 10 % cB. 3 710 10 % — 8
0 ot 0 1o 5 % BKIIIOY. +8 -
Boxa (H20) or 0 10 25 % e85 1025 % — 3
o ot 0 10 24 % BKIIOU. 5 -
or 0 70 40 % cB. 24 110 40 % - 5
ot 0 10 20 mu™? ot 0 10 20 mia™? +20 -
1 ot 0 10 20 mun! BKITOY. +20 -
ot 0 710 200 mH cB. 20 70 200 MH™. - 20
I'excan (CeH14) 4 | ot 0 1o 100 mar™! BKTIOU. £15 -
ot 0 7o 1000 mnx cs. 100 10 1000 v - +15
o ot 0 10 0,1 % BKIFOU. +12 -
ot 0 zo 1 % c8.0,1 10 1 % - +12
ot 0 10 1 mumu™ ot 0 no 1 muta™ +25 -
ot 0 1o 10 mua?t ot 0 10 10 mu™ +20 -
1 ot 0 10 15 maa™ BKITIOY. +15 —
or 0 x0 100 mmx cB.15 710 100 MtH™. - +15
1 ot 0 10 50 maH! BKITIOY. +15 —
Texcadropstan | 0 A0 500 mn ¢B. 50 10 500 mmnt - +15
(R-116) [C2Fs] 4 | ot 0 1o 100 man™ BKTIOU. +15 -
ot 0 70 1000 mx cB. 100 10 1000 M — +15
0 ot 0 10 0,2 % BKIFOU. +10 -
or 0 z0 1 % c8.0,2 10 1 % - +10
o ot 0 10 1 % BKIIIOY. +10 -
ot 0 50 4 % cB. 1 104 % - +10
1 ot 0 10 10 M BKITIOU. +10
ot 0 20 100 mH ¢B. 10 10 100 mat - +10
Juokeun yrie- 4 | o7 0 1o 100 Mma™? BRITIOW. +5 -
poma (COp) | TV 20 1000w c8. 100 10 1000 v - 5
0 ot 0 10 0,2 % BKiIIOY. 5 -
or 010 1% cB. 0.2 101 % - +5




[Tponomxkenue Tabaub 7

JIucr Ne 31
Bcero nmucros 40

[Ipenensr nomyckaeMoun

Onpenensemblii Jnana3zoH U3MepeHUl KOHLIEHTpAIUU MOTPEIIHOCTH, Y0
KOMIIOHEHT OTIPEICIIIEMOTO KOMITOHEHTA MPUBE/ICH- | OTHOCH-
Hoii? TEJIbHOM
o ot 0 10 3 % BKIIIOY. +5
or 0 10 10 % cB. 3 10 10 % - 15
o ot 0 10 2 % BKIIFOY. +5 -
ot 0 10 25 % CB. 211025 % - +5
o ot 0 10 4 % BKIIIOY. +5 -
or 0 70 30 % o5 4 10 30 % - s
o ot 0 1o 10 % BKIIIOU. +5 -
or 0 20 100 % ca. 10 10 100 % - +5
ot 0 10 1 muu™? ot 0 no 1 muu™? +20 -
ot 0 10 10 mua? ot 0 1o 10 muat +20 -
1 ot 0 10 10 My BKITIOU. +20 -
ot 0 20 100 M= cB. 10 mo 100 mua? - +20
KapGoHucyb- 4 | ot 0 10 100 mar! BrITFOU. £15 -
duz (COS) ot 0 0 1000 mmw cg. 100 s10 1000 M — +15
o ot 0 1o 0,1 % BKIIOY. +12 -
or 0 no 1% c8. 0,1 10 1 % — +12
o ot 0 1o 1 % BKIIIOU. 10 -
or 0 20 10 % o5.1 710 10 % - 10
or0mo1% or0mo1% +5 -
o ot 0 1o 1 % BKIIIOY. +3 -
or 0105 % cB.1 105 % - +3
o ot 0 1o 3 % BKIIIOUY. +3 -
Kuciopor (O2) or 0 10 10 % c8.3 10 10 % - 3
o ot 0 10 5 % BKIIIOUY. +3 -
or 0 A0 21 % cB.5 10 21 % — +3
o ot 0 10 7 % BKIIOY. +3 -
or 0 70 30 % cB. 7 710 30 % - )
ot 0 mo 10 mua?t ot 0 10 10 muu™ +15 -
1 ot 0 10 10 mas™! BKITIOY. +15 —
or 0 x0 100 mmx cB. 10 710 100 My - +15
1 ot 0 10 20 MH? BKITIOY. +10 -
ot 0 710 200 mrH cB. 20 70 200 MH. - +10
Meran (CHa), 4 | ot 0 10 50 mun BrITIOY. +10 -
CxHy cymma yr- ot 0 20 500 mx cB. 50 10 500 mum™! - +10
JIEBOJIOPOJIOB B 1 ot 0o 100 MUTH  BKJTFOY. +8 -
repecyere Ha Me- ot 0 20 1000 M ¢B. 100 10 1000 mura™? - +8
Tan °) o1 0 110 1 % ot 0 10 0,1 % BKITFOY. +8 -
o1 7o c. 0,1 710 1 % - 8
o ot 0 1o 1 % BKIIIOY. +5 -
ot 0 710 5 % cB. 17105 % — +5
o ot 0 1o 3 % BxiIOU. +4 -
ot 0 20 10 % cB. 3 10 10 % — +4
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[Ipenensr nomyckaeMoun

Onpenensemblii Jnana3zoH U3MepeHUl KOHLIEHTpAIUU MOTPEIIHOCTH, Y0
KOMIIOHEHT OTIPEICIIIEMOTO KOMITOHEHTA MPUBE/ICH- | OTHOCH-
Hoii? TEJIbHOM
o ot 0 110 4 % BKIIIOY. +4 -
ot 0 10 25 % cB. 4 1025 % - +4
o ot 0 10 5 % BKIIFOY. +3 -
or 0 1050 % cB. 5 10 50 % - )
o ot 0 1o 10 % BKIIIOU. +2 -
ot 0 70 100 % cB. 10 710 100 % — 2
ot 0 no 10 muu? ot 0 10 10 myu? +12 -
1 ot 0 10 10 mua™ BKITROU. +12 -
or 0 x0 100 mmx cB. 10 710 100 M. - +13
Meranon ot 0 10 1000 ma™ or 0 210 100 mt™ Bciov. £10 -
(CHOH) ¢cB. 100 mo 1000 ma™? — +10
8 o1 0 10 1 % ot 0 1o 0,1 % BKIIOU. +8 -
A c8.0,1 10 1 % — 8
0 ot 0 10 0,4 % BKIFOU. +6 -
ot 0 20 4 % c8.0,4 104 % - +6
o7 0 110 80 vttt ot 0 10 10 My BKITIOU. +20 -
A cB. 10 10 80 muu™ - +20
ot 0 10 200 ot 0 10 20 mya™! BKITIOU. +15 -
ot 0 10 200 mua™? ¢cB. 20 10 200 mua? - +15
1 ot 0 10 50 MiE"! BKITIOU. +10 -
ot 0 710 500 mH ¢B.50 1o 500 muat - +10
1 | or0mo 100 MUTH * BKJTFOU. +10 -
MoOHOOKCH]T yT- ot 0 1o 1000 M ¢B. 100 10 1000 mura? - +10
nepoma (CO) 4 | ot 0 10 200 man™ BKTIOU. +9 =
ot 0 710 2000 MmH cB. 200 110 2000 ML — 9
o ot 0 10 0,1 % BKIIOU. +6 -
or 0 z0 1 % c8.0,1 10 1 % - +6
o ot 0 10 3 % BKIIIOY. +5 -
ot 0 10 10 % ¢B.3 10 10 % - +5
o ot 0 10 4 % BKIIIOY. +3 -
ot 0 10 25 % ¢B. 41025 % - +3
O30H (O3) ot 0 10 5 MiH™ ot 0 10 5 Mt +20 -
ot 0 mo 10 mua?t ot 0 10 10 muu™ +15 -
-1 + _
Oxcup a30Ta ot 0 0 100 mma? -2 0 70 10 mun BRIIOT. 15
(NO). JmoKcu ¢B. 10 no 100 M - +15
a30T’a (NO2) ot 0 10 300 mma? -2 020 50 MK BicIOH. £10 —
CyMMa oKcH 0B ¢B. 50 110 300 muat - +10
_1 _
asora NOX BTie- | o7 0 50 1000 amr ot 0 1o 100 MutH BKJ‘II_(;‘-I. +6
pecuere Ha NO; ¢B. 100 1o 1000 mutH - +6
1) . ot 0 10 200 M BKITIOU. +5 —
ot 0210 2000 M| L 500 10 2000 wre™® ~ +5
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[Ipenensr nomyckaeMoun
MIOTPENIHOCTH, Yo

Onpenensemblii Jnana3zoH U3MepeHUl KOHLIEHTpAIUU
KOMIIOHEHT ONpeIeNIeMOTr0 KOMIIOHEHTA MPUBE/ICH- | OTHOCH-
Hoii? TEJIbHOM
o ot 0 10 3 % BKIIIOY. +4 -
or 0 10 10 % cB. 3 10 10 % - +4
1 ot 0 10 2 MiTH! BKJTFOY. +15 -
ot 0 210 20 MmH c8.2 710 20 M’ - +15
1 ot 0 1o 10 mun™ BKITFOU. +15 -
or 0 70 100 mmx cB. 10 70 100 MH™. - 8
4 | or0mo 100 MutH ! BKITEOU. +8 -
Okcug nuasora ot 0 20 1000 M ¢B.100 10 1000 M - +7
(N20) o ot 0 710 1 % BKJIIOY. +7 -
or 0105 % cB. 1 105 % - +6
o ot 0 10 3 % BKIIIOY. +6 -
ot 0 10 10 % ¢B.3 10 10 % - +5
o ot 0 10 5 % BKIIIOY. +6 -
or 0 1025 % cB. 5 110 25 % - 15
1 ot 0 10 5 muta™! BKITHOU. +15 -
ot 0 10 50 M ¢B. 5 10 50 ™t - +15
1 ot 0 1o 10 mua BKIROU. +15 -
ot 0 710 100 mmx cB. 10 70 100 MH™. - +15
1 ot 0 10 50 mua™! BKITOY. +10 -
ot 0 10 500 M ¢B. 50 10 500 muat - +10
4 | ot 0 1o 100 mar™! BKTIOU. +8 -
Oxkcup cepol ot 0 70 1000 M ¢B. 100 10 1000 mura™? - +8
(SO2) o or 0 10 0,1 % BKIIIOY. +6 —
ot 0 zo 1 % c8.0,1 10 1 % - +6
o ot 0 10 3 % BKIIIOY. +5 -
ot 0 10 10 % ¢B.3 10 10 % - +5
o ot 0 10 5 % BKIIIOUY. +4 -
or 0 o 15 % cB. 5 10 15 % — +4
o ot 0 1o 10 % BKIIIOU. +4 -
or 0 10 30 % cB. 10 710 30 % — +4
ot 0 1o 10 mua?t ot 0 10 10 ma™ +20 -
1 ot 0 10 20 MIHE? BKITIOU. +15 -
ot 0 10 200 mmx cB. 20 710 200 M. - +15
4 | oT 0 10 100 MiH? BKITEOU. +10 —
ot 0 70 1000 mmw c8. 100 10 1000 v - +10
o1 0 10 1 % ot 0 1o 0,1 % BKIIOU. +8 —
[ponan (CsHs) A0 %70 8. 0,1 10 1 % - +8
o ot 0 10 3 % BKIIIOY. 5 -
ot 0 10 10 % cB. 3 710 10 % - +5
ot 0 1o 4 % BKIIIOU. +5 —
o
ot 0 10 25 % cB.4 110 25 % - +5
ot 0 10 50 % ot 0 10 5 % BKIIIOU. +4 -
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[Ipenensr nomyckaeMoun

Onpenensemblii Jnana3zoH U3MepeHUl KOHLIEHTpAIUU MOTPEIIHOCTH, Y0
KOMIIOHEHT OTIPEICIIIEMOTO KOMITOHEHTA MPUBE/ICH- | OTHOCH-
HoitY TEILHON
cB. 5 10 50 % — +4
ot 0 10 300 myu™? ot 0 10 300 Mt +20 -
1 | or0mo 300 MutH ! BKITEOU. +20 -
CopoBoROpO ot 0 go 1000 mn cB. 300 710 1000 mr’? - 120
(H2S) o010 1 % ot 0 10 0,2 % BKIIOY. +10 -
¢cB.0.2 101 % - +10
o ot 0 10 3 % BKIIFOY. +10 -
or0 10 10% c8.3 710 10 % - +10
ot 0 10 1 muu™? ot 0 no 1 muu™? +25 -
ot 0 10 10 mua? ot 0 1o 10 muat BKITIOU. +20 -
. ot 0 10 10 mua™ BKITIOU. +15 -
or 0 50 100 ™ cB. 10 mo 100 mua? - +15
o1 0 16 500 s ot 0 10 50 MiE"! BKITIOU. +12 -
Terpadropmeran 8 ¢B. 50 10 500 mint - +12
(R-14) (CFy) 4 | o1 0 g0 100 MitH™? BKITIOU. +10 —
or 0 20 1000 mx cB. 100 710 1000 mr’? - +10
ot 0 1o 0,1 % BKIIOY. +10 -
or 0 xo 1% c8. 0,1 10 | % - +10
ot 0 10 0,4 % BKIIOY. +10 -
ot 0 10 4 % c8. 0,4 710 4 % - +10
ot 0 10 10 mu™ ot 0 10 10 muu™? +20 -
. ot 0 10 10 mua™ BKITIOU. +20 -
o 0 z0 100 mr™ cB. 10 710 100 M. - 15
1
Terpaxnopmeran | ot 0 1o 1000 MITH or 0 20 100 mnx BKHI-T{' =15 —
(R-10) (CCla) cB. 100 mo 1000 M - +15
o010 1 % ot 0 10 0,1 % BKIIOY. +10 -
cB. 0,1 1o 1 % - +10
ot 0 1o 0,4 % BKIIOY. +10 -
or 0 710 4 % ¢8.0,4 110 4 % - +10
ot 0 10 5 muta™t ot 0 10 5 muta™t +25 -
ot 0 1o 10 mua?t ot 0 10 10 ma™ +20 -
ot 0 10 100 ME ot 0 10 10 Ma™! BKITIOU. +20 -
Tonyon (CiHs) cB. 10 10 100 muu*? - +20
o1 0 10 1000 M-t ot 0 1o 100 muta™ BKITROU. +10 -
cB. 100 10 1000 mat — +10
ot 0 1o 0,1 % BKIIOU. +15 —
or 0 xo 1% c. 0,1 70 1 % - 15
dopmanbaerus ot 0 10 5 muu™? ot 0 10 5 mua™?t +20 —
(CH20) ot 0 1o 10 mun™ ot 0 1o 10 M +20 —
DropucTai Bo- ot 0 10 2 muta™t ot 0 10 2 Muta™t +25 -
ot 0 10 5 miu? ot 0 10 5 miu? +25 -
nopon (HE), or 0 mo 15 mua?t ot 0 1o 15 mu™? +20 -




[Tponomxkenue Tabaub 7

JIuct Ne 35
Bcero nmucros 40

[Ipenensr nomyckaeMoun

Onpenensemblii Jnana3zoH U3MepeHUl KOHLIEHTpAIUU MOTPEIIHOCTH, Y0
KOMIIOHEHT OTIPEICIIIEMOTO KOMITOHEHTA MPUBE/ICH- | OTHOCH-
Hoii? TEJIbHOM
cymma GpTopH- ot 0 10 20 mita™ ot 0 10 15 mnu™? +20 -
CTBIX COEIUHE- 0 10 50 1 ot 0 10 5 mua™! BEITOU. +20 -
HHI B IepecyeTe OT VA0 S0 M ¢B.5 110 50 mumut - +20
ua HF ? o1 0 10 100 st ot 0 1o 10 s BKIROU. +20 —
A T ¢cB. 10 10 100 muu?t - +20
1 | or0 10 50 man! BKTIOU. £15 -
ot 0 20 500 M= ¢B. 50 10 500 muut - +15
4 | or0mo 100 MutH ! BKITEOU. +15 -
ot 0 50 1000 mx cB. 100 710 1000 Mr - +15
ot 0 10 5 mua™t or 0 10 5 mut +20 -
o1 0 16 15 Mt ot 0 710 5 BKJIIOY. +20 -
A cB.5 mo 15 muu™t - +20
1 T —
Xnopuctsiii Bo- | o1 0 10 100 Mot - 020 15 mmx BRTOT. 20
opost (HC) ¢B.15 1o 100 M — +20
A o7 0 116 500 ML ot 0 10 50 muat BKITIOU. +15 -
A ¢B.50 1m0 500 muat - +15
4 |or0 1o 150 MUTH * BKJTFOU. +15 -
ot 0 70 1500 M ¢B. 150 10 1500 mura? - +15
ot 0 10 5 muut or 0 10 5 miu?t +20 -
ot 0 mo 10 mu™ ot 0 10 10 miu™? +20 -
o7 0 110 50 vt ot 0 10 5 MutH™! BKITIOU. +20 -
[MuanucTeIi BO- A cB. 10 10 50 mia? - +20
nopox (HCN) 1 | or0 10 10 maa?! BKTIOU. +20 -
ot 0 10 100 mnn ¢B. 10 10 100 mun?t - +20
1 ot 0 1o 100 murat BKJTROU. +15 -
ot 0 10 500 mnH ¢B. 100 10 500 mu? - +15
ot 0 10 20 mua*t ot 0 10 20 miu™. +15 -
ot 0 10 200 e ot 0 10 20 mua! BEITIOU. +15 -
ot 0 10 200 M ¢B. 20 10 200 mat - +15
1 | or0mo 100 MUTH * BKJTFOY. +12 —
ot 0 70 1000 mmw c8. 100 710 1000 M - 12
Otan (C2He) o ot 0 10 0,1 % BKJIIOU. +10 -
or 0 xo 1% c8. 0,1 10 1 % - +10
o ot 0 1o 3 % BkiIOU. 6 -
ot 0 0 10 % cB. 3 10 10 % — 6
o ot 0 10 5 % BKIIIOY. +5 -
ot 0 710 25 % cB. 5 710 25 % - +5
ot 0 no 10 mua?t ot 0 10 10 mua? +20 -
DTaHon ot 0 10 100 Myt 2% 0 70 10 mm™ BRITIOY. £15 —
(CoHsOH) ¢B. 10 10 100 mua?t - +15
2t or 0 10 1000 vt T 0 o 100 muu™ BKITIOUY. +12 —
g cB. 100 710 1000 My - +12
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[Tponomxkenue Tabaub 7

[Ipenensr nomyckaeMoun
Onpenensemblii Jnana3zoH U3MepeHUl KOHLIEHTpAIUU MOTPEIIHOCTH, Y0
KOMIIOHEHT ONpeIeNIeMOTr0 KOMIIOHEHTA MPUBE/ICH- | OTHOCH-
Hoii? TEJIbHOM
0 ot 0 10 0,1 % BKIFOU. =10 -
or 0 xo 1% c8. 0,1 10 1% - +10
ot 0 no 10 muu?t ot 0 10 10 muu? +10 -
1 | or0 1020 man! BrmIOU. +10 -
ot 0 20 200 M= ¢cB. 20 110 200 muat - +10
4 | ot 0 1o 100 man™! BKmIOU. +10 -
ot 0 70 1000 mmw cB. 100 10 1000 v - +10
Otunen (C2Ha) o ot 0 10 0,1 % BKIIOU. +8 -
or 0 xo 1% c8. 0,1 10 1 % - 8
o ot 0 1o 3 % BKIIIOUY. +5 -
or 0 10 10 % cB. 3 10 10 % — 15
o ot 0 10 4 % BKIIIOUY. +5 -
or 0 10 25 % cB.4 11025 % - +5
ot 0 mo 10 muu™? ot 0 10 10 mua™? +10 -
1 ot 0 10 10 mua™! BKITIOU. +10 -
11 2-xprxop- or 0 20 100 ww cs. 10 10 100 mmir™? = £10
T 4 |or0 1o 100 MITH ! BKJTFOY. +8 -
stan (C2H3Cl3) | ot 0 1o 1000 muH c5. 100 710 1000 st — 3
0 ot 0 10 0,1 e BKITIOU. +6 -
or0m0 1% cB. 0,1 mo 1 muu™ - +6

pEHUI.

h_ NMPpUBCACHHAA IIOIPCITHOCTD HOPMHUPOBAHA K BEPXHEMY 3HAUYCHUIO IWAaIla30Ha U3ME-

Tabmuna 8 — OCHOBHBIE TEXHUYECKHE XapPaKTEPHUCTUKU

HaumeHoBaHMEe XapaKTePUCTHKU \ 3HaveHHE
Momudukarmm P2000, P2000 ATEX, P2000D, P5000
I"aGaputHbie pa3mepbl CpeacTBa U3MEPEHHs, (BBICOTAXATUHAXIIIUPUHA),
MM, He OoJiee: 230x380x1390
[TapameTpsl ANEKTPUUYECKOTO MUTAHUS:
- HaNpsKEHHE IIEPEMEHHOI0 ToKa, B 110+20, 220+20
- 4acTOTa EPEMEHHOI0 TOKa, I'1 60+1, 50+1
- IpU KOMILIEKTaluu 06e3 npeoOpa3oBaTelis HanpsbkeHus, B mocrosH-
HOT'0 TOKa 24+4
IMorpebisemas MOIHOCTE, B-A, He Gonee 3000
I"aGaputHbie pa3mMepsl CpeaCcTBa U3MEPEHHs, (BBICOTAXATUHAXIIIUPHUHA),
MM, He OoJiee:
- 0JIOK TpueMoIepeayy, 230x380x390
- U3BMEPUTEBHBIN 30H/T; 80x80x1000
- 6nok ympasnenusi P-PC (P-HMI). 480x510x165
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HanmeHoBaH#e XapaKTEePUCTHKH 3HayeHue
Macca, kr, He OoJee:
- QaHATUTHYECKUI OJIOK (OJIOK mpHeMornepeiayd B KOMILICKTE ¢ U3MEpH-
TEILHBIM 30HJIOM ) 25
- 6sok ynpasienusi P-PC (P-HMI) 23
Y ciioBHsI SKCIUTyaTaluu:
- TeMIeparypa okpyxatouien cpezsl, °C ot - 20 1o +45
- OTHOCHUTEJIbHAS BIIAXKHOCTh, %0 1o 95
- atMocdepHoe naBienue, klla ot 84 o 120
Cpennuii cpok ciyxObl, JIeT 10
Cpennsis HapaOOTKa Ha OTKa3, 4 70000
Bpewms mporpeBa, MuH, He Ooiiee 60
MapkupoBKa B3pbIBO3alMThI (TOIbK0 st Moaudukamuu P2000 ATEX):| 1 Ex db IIB T4/T6

Moaudukarmu atmosIRr, atmosIRi atmosUVr, atmosU

Vi

HapaMeprl QJICKTPHUUYCCKOI'O ITUTAHUA:
- HAIIpsPKCHUEC IIEPEMCHHOT'O TOKaA, B

110+20, 220420

- 4aCcTOTa MEPEMEHHOro Toka, I'11 60+1, 50+1
IMoTpebisiemMas MOIIHOCTB, B-A, He Golee 175
["aGaputHbie pa3Mepsl CpeicTBa U3MEPEHHS, (BBICOTAX IIMHAXIIUPUHA),

MM, He OoJiee: 230x485x450
Macca, kr, He Oozee 10
YcnoBus dKCILTyaTaluu:

- TeMIeparypa okpyxatouei cpenbl, °C ot - 20 1o +55
- OTHOCHTEC/IbHAS BIIAXKHOCTB, % 1o 95

- armoc(epHoe naBieHue, klla ot 84 o 120
Cpennuii cpok cityxObl, JieT 10
Cpennsist HapaOOTKa Ha OTKa3, 4 70000
Bpewmst mporpeBa, MuH, He OoJiee 60

Mopaundukaruu atmosIRt, atmosUVt, atmosFIRt

HapaMeprI QJICKTPHUYCCKOTI'O ITUTAaHUA:
- HAIIpsPKCHUEC IIEPEMCHHOT'O TOKaA, B

110+20, 220420

- 4aCcTOTa EPEMEHHOr0 TOKa, I'1 60+1, 50+1
ITorpebasemas MOIHOCTE, B-A, He Gonee 250
["aGapuTHbIE pa3Mepsl CPECTBa U3MEPEHUs, (BBICOTaXUIMHAXIIUPHHA),

MM, He OoJiee: 245x570x550
Macca, kr, He Gojee 21
YcnoBus sKCILTyaTauu:

- TeMIIEpaTypa OKpyxaroueit cpeasl, °C ot - 20 1o +55
- OTHOCUTEIbHAS BIIAXKHOCTD, %0 o 95

- atMocdepHoe naBieHue, klla ot 84 no 120
Cpennuii cpok ciry>xObl, JIeT 10
Cpennsis HapaOOTKa Ha OTKa3, 4 70000
Bpewmst mporpeBa, MuH, He Oolee 60

Moaudukamuu atmosiRw, atmosUVw

HapaMeTpLI QJICKTPHUYCCKOTI'O ITUTAaHUA:
- HAIIpsPKEHUEC IIEPEMCHHOT'O TOKa, B
- 4aCTOTa NCPEMCHHOI'O TOKA, I'o

110+20, 220+20
60=£1, 50+1
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HanMenoBaHue XapaKTepUCTUKU 3HayeHue
IMoTpebisiemMas MOIIHOCTE, B-A, He Goiee 175
["aGapuTHBIE pa3Mepsl CPEACTBA U3MEPEHHS, (BBICOTAaXIMHAXIIUPHHA),
MM, He OoJiee: 460x470x230
Macca, kr, He Gosee 22
Y ciioBHsI SKCIUTYaTaluu:
- TeMIeparypa okpyxatomien cpeasl, °C ot - 20 1o +55
- OTHOCHUTEJIbHAS BIIAXKHOCTh, %0 1o 95
- atMocdepHoe naBieHue, klla ot 84 o 120
Cpennuii cpok CiryxObl, JIeT 10
Cpennsist HapabOTKa Ha OTKa3, 4 70000
Bpewms mporpeBa, MuH, He Ooiiee 60

Moaudukarms atmosFIRw

[TapameTpsbl 3EKTPUUECKOTO TUTAHHUS:
- HaIIpsDKEHUE IEPEMEHHOI0 TOKa, B

110+20, 220+20

- 4aCTOTa MEPEeMEHHOro Toka, ['11 60+1, 50+1

IMToTpebisiemMas MOIIHOCTE, B-A, He Goee 250

["aGaputHble pa3mepbl CpeICTBAa U3MEPEHUS, (BBICOTAXIIMHAXIIMPUHA),

MM, He OoJiee: 530x550x330

Macca, kr, He Gosee 24

Y cnoBuUs KCIITyaTaluu:

- TeMIiepatypa okpyxatomien cpeapl, °C ot - 20 1o +55

- OTHOCUTEJIbHAS BIIAXKHOCTD, %0 1o 95

- atMocepHoe aBieHue, klla ot 84 no 120

Cpennuii cpok ciyxObl, JIeT 10

Cpennsisi HapabOTKa Ha OTKa3, 4 70000

Bpewmst mporpesa, MuH, He OoJiee 60
Moaudukarnuu atmosFIRs, atmosFIRi

HanMeHoBaH#e XapaKTepUCTUKU 3HavyeHne

HapaMeprI QJICKTPHUYCCKOTI'O ITUTAaHUA:
- HAIIPpsPKCHUEC IIEPEMCHHOT'O TOKaA, B

110+20, 220420

- 4aCcTOTA EPEMEHHOr0 TOKa, I'1 60+1, 50+1
ITorpebisemMas MOIHOCTB, B-A, He Gonee 250
I"aGapuTHbIE pa3Mepbl CPeACTBa U3MEPEHHUs, (BbICOTAaXJIMHAXIINPHUHA),

MM, He OoJiee: 230x500x520
Macca, kr, He Gojee 24
YcnoBus KCILTyaTanuu:

- TeMIIepaTypa oKpyxaroueit cpeasl, °C ot - 20 1o +55
- OTHOCUTEIbHAS BIIAXKHOCTD, %0 o 95

- atMocdepHoe naBieHue, klla ot 84 no 120
Cpennuii cpok ciry>xObl, JIeT 10
Cpennsis HapaOOTKa Ha OTKa3, 4 70000
Bpewmst mporpeBa, MuH, He Oolee 60

3HaK yTBep KAeHHUs THIIA

HaHOCHTCs Ha TPITy.]'IBHBIfI JIMCT MacCIiopTa CpeaAcTBa U3AMEPCHUA METOJIOM HaKJICHKH.
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KoMmmniiekTHOCTH cpeacTBa U3MepeHu i

Ta6ymia 9 — KoMImiekTHOCTh Cpe/icTBa U3MEPECHHMS

HaumenoBanue O6o3HaueHue KonnuectBo
I"azoananm3zarop Protea — 1 mr.
[Tacnopt — 1 3K3.
PyKkoBOJICTBO 110 BKCILTYaTallMK — 1 3K3.

Caenennst 0 MeTOAMKAX (MeTOAAX) H3MepPeHM
IIPUBENEHBI B paszzaene «Merox M3MepeHus razoaHaau3aropa» AokyMeHTa «['azoaHamumzarop
Protea. PykoBoacTBO 1O 3KCILITyaTalluu»

HopmaTuBHbIe H TeXHHYeCKHE JOKYMEHTbI, YCTAHABJIUBAKONINE TPeOOBaHUS K Ia30aHAJIN-
3aTopam Protea

[TocranoBnenue IlpaBurensctBa Poccuiickoit @enepanuu Ne 1847 ot 16 Hos6ps 2020.
«O0 yTBepX)ACHUU MEPEUHS U3MEPEHUH, OTHOCSIIUXCS K chepe rocyAapCTBEHHOTO PeryInpoBa-
HUS 00ecrieueHus €TUHCTBA U3MEPEHUIN»

ITpuka3 Poccrannmapra ot 31.12.2020 r. Ne 2315 «O6 yTBepkIeHUU TOCYIapPCTBEHHOMN
MIOBEPOYHOI CXEMBI I CPEJICTB U3MEPEHUM COlEepPKaHNUsI KOMIIOHEHTOB B Ta30BbIX U I'a30KOH-
JEHCATHBIX CPEIax»

I'OCT P 52931-2008 IIpubopsl KOHTPOJIS U PETYINPOBAHUS TEXHOJIOTHYECKHX ITpoLiec-
coB. O01I1e TeXHHYECKHUE YCIOBHSL.

Cranpapt npeanpustust Protea Limited, BenukoOpuranus

H3sroroButeanb

Protea Limited, BeaukoGpuranus

Anpec: Unit 2, Venture Park, Stirling Way, Bretton, Peterborough, PE3 8YD, United
Kingdom

Tenedon (pakc): +44 (0) 1270 872 000

Web-caiiT: www.protea.ltd.uk

E-mail: sales@protea.ltd.uk

IIpaBoobaanarenn

Protea Limited, BenmukoOpuTanus

Anpec: Unit 2, Venture Park, Stirling Way, Bretton, Peterborough, PE3 8YD, United
Kingdom

Tenedon (pakc): +44 (0) 1270 872 000

Web-caiiT: www.protea.ltd.uk

E-mail: sales@protea.ltd.uk
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HUcnbiTaTe/ bHbIA HEHTP

OO61mecTBO ¢ orpanndeHHOM 0TBeTCTBeHHOCTRI0 « [ IPOMMAII TECT»

(OO0 (JTPOMMAILI TECT»)

Anpec: 119415, r. Mocksa, ip-t Bepnasckoro, 1. 41, ctp. 1, mom. I, komH. 28

Tenedon: +7 (495) 481-33-80

E-mail: info@prommashtest.ru

Perucrpanuonnsiii Homep RA.RU.312126 B PeecTpe akkpeAMTOBaHHBIX JIUI] B 00JIaCTH
oOecrnieueHns eqUHCTBA U3MepeHuil Pocakkpeauranun




